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Oxford Products, Europas ledende produsent av utstyr 
og tilbehør til motorsykler og motorsyklister har produsert 
gode kvalitetsklær i en årrekke. Nå har de valgt å ta steget 
videre med å lage en produktlinje med topp kvalitetsklær 
til motorsykkelkjøring med markedsledende design,
detaljer, sikkerhet og kvalitet.

Oxford Products gjør som vanlig ingen ting bare nesten, og har derfor ansatt Europas 
ledende designer av MC-bekledning, Scott McFarlane til å ta hånd om sin til nå største 
satsing. Resultatet er en serie med topp kvalitetsklær med svært god passform som 
passer oss nordboere godt, med detaljer og finesser du garantert vil sette pris på.  
Ta en tur innom din forhandler for å se, prøve og oppleve disse nyhetene. Du blir  
garantert ikke skuffet!



5 OXFORD Tekstiljakker

Videreutvikling av suksessmodellen og 
bestselgeren Stockholm. 

Oslo er en 2-lags kvalitetsjakke utviklet 
for nordiske forhold, i kraftig 600D 
Cordura med Dobby forsterkninger. 
Jakken er utelukkende sydd med  
sikkerhetssømmer av 3-lags forsterket 
nylontråd.
 
Det uttakbare termo innerforet som 
zippes til jakken, fungerer også som en 
egen jakke dersom man ønsker å ta den 
ut og bruke den separat f.eks når man 
kommer fram til treff e.l. Innerjakken har 
lommer som er touchscreen-kompatible 
for bruk av mobiltelefon.
 
Jakken har en fast membran som er 100 
% vanntett, vindtett og pustende.  

Jakken har CE-beskyttere på skuldre 
og albuer og rygg. Albuebeskytterne 
kan justeres utenfra for enklest mulig 
tilpasning. Mange refleksdetaljer, 
gode lommer og gode luftemuligheter. 
Justeringsmuligheter i livet, hoften, 
ermene, kragen og rundt håndleddene. 
Avtakbar stormkrave til valgfri bruk på 
de våteste og kaldeste dagene. Denne 
kan zippes av når den ikke er i bruk. Stor 
lomme på ryggen. 
 
Glidelås, kort og lang, (original YKK) for 
sammenføying med Oxford sine bukser

OSLO
Tekstiljakke
PRIS KR. 2999,-

Str.: S/38 - 4XL/50
Farger: Artikkel nr.:
Sort TM170S - TM1704XL
Grå/fluor TM172S - TM172S4XL

Uttagbar termo
innerjakke

5x Vents Breathable  
Waterproof

Removable 
Thermal Liner

Reflective  
Printed Details

Textile Jacket Connecting Zips: 
360º + Short

TM172

Husk ryggbeskytter! 
Denne passer i alle 

Oxford-jakker. 
Se s. 23.

TM170
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Montreal 3.0 er en videreutvikling av suksessmodellen og  
bestselgeren Montreal 2.0 som ble kåret til Beste Kjøp i Ride 
Magazine. Det er en 2 lags kvalitetsjakke utviklet for nordiske  
forhold, i kraftig 600D Cordura med Dobby forsterkninger.  
Jakken er utelukkende sydd med sikkerhetssømmer  
av 3-lags forsterket nylontråd.

Uttakbart termo innerfor som zippes til jakken. Lomme som er  
touchscreen-kompatibel for bruk av mobiltelefon.

Jakken har en fast Hipora membran som er 100% vanntett, vindtett 
og pustende. 

Jakken har CE-beskyttere på skuldre og albuer. Albuebeskytterne 
kan justeres utenfra for enklest mulig tilpasning. Mange refleks- 
detaljer, gode lommer og gode luftemuligheter. Stormhette til bruk 
inni hjelmen. Denne kan foldes inn i kragen på jakken når den ikke 
er i bruk. Justeringsmuligheter i livet, hoften, ermene, kragen og 
rundt håndleddene. Stor lomme på ryggen. 

Glidelås kort (original YKK) for sammenføying med Oxford sine 
bukser. Passer spesielt sammen med Montreal bukse. Lomme for 
Level 2 ryggbeskytter. (OB100 selges separat).

MONTREAL 3.0
Tekstiljakke
PRIS KR. 2499,-

Str.: XS/36 - 5XL/52
Farger: Artikkel nr.:
Sort TM171201
Sort/Fluor TM171202
Sort/Army TM171204

Husk impregnering! 
Se side 17

NYHET

Tekstiljakker OXFORD

TM171201

TM171202

TM171204



7OXFORD Tekstiljakker

TOLEDO 1.0
Tekstiljakke
PRIS KR. 1999,-

Str.: XS/36 - 5XL/52
Farger: Artikkel nr.:
Sort/Fluor TM251

MELBOURNE 2.0
Tekstiljakke
PRIS KR. 1899,-

Kort, sporty kjørejakke med  
vanntett membran og uttakbart  
innerfor. Godt med lufting og  
refleksdetaljer. 

CE-godkjent beskyttelse på skuldre 
og albuer. Leveres med en enkel 
ryggbeskytter. Kan justeres i hoften, 
over- og underarmene og i kragen. 
 
Glidelås som passer med  
Oxford sine bukser. 

Kort, sporty touringjakke utviklet for 
nordiske forhold. Jakken er laget i  
kraftig Cordura og med en 100%  
vanntett og vindtett membran.  
Jakken er utelukkende sydd med  
sikkerhetssømmer. Uttakbart termo 
innerfor som zippes til jakken.  

Jakken har CE-beskyttere på skuldre 
og albuer. Albuebeskytterne kan  
justeres utenfra for enklest mulig  
tilpasning. Mange refleksdetaljer, 
gode lommer og gode luftemuligheter. 
Innerjakken har lommer som er touch- 
screen kompatible for bruk av mobil-
telefon. Justeringsmuligheter i hoften, 
ermene, rundt håndleddene og i hal-
sen. Lomme for Level 2 ryggbeskytter. 
(OB100 selges separat).

Str.: XS/36 - 5XL/52
Farger: Artikkel nr.:
Sort/hvit TM233

TM233

Husk ryggbeskytter! 
Denne passer i alle 

Oxford-jakker. 
Se s. 23.

TM251



8 Tekstiljakker herre OXFORD

Nyhet! Sporty hettejakke i bomull/
polyester miks med avansert 
impregnering som gjør jakken svært 
vannavstøtende. Jakken har uttak-
bare CE-godkjente polstringer på 
skuldre og albuer. Jakken har en 
hel innerjakke av 100% DuPont ™ 
Kevlar® for maks beskyttelse og  
sikkerhet. Lomme i ryggen for 
Oxford sin CE-godkjente ryggplate 
OB100 (ekstrautstyr).

Nyhet! Fritidsinspirert softshelljakke 
med avansert impregnering som 
gjør jakken svært vannavstøtende. 
Jakken har uttakbare CE-godkjente 
polstringer på skuldre og albuer. 
Jakken har en hel innerjakke av 
100% DuPont ™ Kevlar® for maks 
beskyttelse og sikkerhet. Lomme i 
ryggen for Oxford sin CE-godkjente 
ryggplate OB100 (ekstrautstyr).

SUPER HOODIE
Tekstiljakke
PRIS KR. 2199,-

SUPERSHELL
Tekstiljakke
PRIS KR. 2299,-

Str.: XS/36 - 5XL/52
Farger: Artikkel nr.:
Sort TM402

Str.: XS/38 - 5XL/52
Farger: Artikkel nr.:
Sort TM410

Husk ryggbeskytter! 
Denne passer i alle 

Oxford-jakker. 
Se s. 23.

NYHET

NYHET

TM410

TM402

DuPont™ Kevlar® Fiber

DuPont™ Kevlar® Fiber
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Premium retrojakke i original British 
Millerain® Waxed Cotton. HUMAX® 
membranen sørger for at vannet  
holder seg ute. Justerbart belte i 
livet. Gode utvendige lommer,  
uttakbart Tartan® innerfor og CE- 
beskyttere på albuer og skuldre. 
Lomme i ryggen for Oxford sin  
CE-godkjente ryggplate OB100 
(ekstrautstyr).

Retro Waxed Cotton jakke med 
vanntett membran, uttakbart termo 
innerfor og uttakbare CE-beskyttere 
på albuer og skuldre. Gode utvendige 
lommer og gode «skjulte» refleks-
detaljer. Lomme i ryggen for Oxford 
sin CE-godkjente ryggplate OB100 
(ekstrautstyr).

 OXFORD Retro / Voksjakker  

BRADWELL
Vokset jakke
PRIS KR. 3199,-

HARDY WAX
Vokset jakke
PRIS KR. 2699,-

Str.: XS/36 - 5XL/52
Farger: Artikkel nr.:
Grønn TM160102

Str.: 8/XS-20/3XL
Farger: Artikkel nr.:
Oliven TM181

TM160102

TM181



10 Kevlarskjorte OXFORD

Nyhet! Bomullsskjorte med alle sikkerhets- 
detaljer som gjør den til en god og trygg 
«kjørejakke». Jakken har en hel inner- 
jakke av 100% DuPont ™ Kevlar® for maks 
beskyttelse og sikkerhet. Glidelås og 
knapper i front. Hemper for feste av  
skjorten til belte. 

Skjorten har lommer for CE-godkjente  
polstringer på skuldre og albuer og  
lomme i ryggen for Oxford sin 
CE-godkjente ryggplate (ekstrautstyr).

KICKBACK LUMBER
Kevlarskjorte
PRIS KR. 1499,-

Str.: XS/36 - 5XL/52
Farger: Artikkel nr.:
Rød/sort AS17RB
Kh/Wh AS17KW
Sort TM174101

NYHET

Husk ryggbeskytter! 
Denne passer i alle 

Oxford-jakker. 
Se s. 23.

DuPont™ Kevlar® Fiber

AS17RB

TM174101

AS17KW



11OXFORD Tekstiljakker dame

God, lang kjørejakke til dame. 2-lags
kvalitetsjakke utviklet for nordiske  
forhold, i kraftig Cordura og med en
100 % vanntett og vindtett membran.
Jakken er utelukkende sydd med
sikkerhetssømmer.

Uttakbart termo innerfor som zippes til 
jakken. Jakken har CE-beskyttere
på skuldre og albuer.

Albuebeskytterne kan justeres utenfra 
for enklest mulig tilpasning. Mye refleks-
detaljer, gode lommer og gode lufte-
muligheter. Innerjakken har lommer som 
er touchscreenkompatible for bruk av 
mobiltelefon.

Justeringsmuligheter i midjebeltet,
hoften, ermene, rundt håndleddene
og i halsen. Lomme i ryggen for
Oxford sin CE-godkjente ryggplate
OB100 (ekstrautstyr)

Kort, sporty kjørejakke til dame. 2-lags 
kvalitetsjakke utviklet for nordiske 
forhold, i kraftig Cordura og med en 
100 % vanntett og vindtett membran. 
Jakken er utelukkende sydd med 
sikkerhetssømmer. 

�Uttakbart termo innerfor som zippes til 
jakken. Lomme som er touchscreen-
kompatibel for bruk av mobiltelefon. 
Jakken har CE-beskyttere på skuldre  
og albuer og kommer med en enkel 
ryggplate. 

Albuebeskytterne kan justeres utenfra  
for enklest mulig tilpasning. Mye refleks- 
detaljer, gode lommer og gode lufte-
muligheter. Justeringsmuligheter i, 
hoften, ermene og rundt håndleddene.

MONTREAL 2.0 W
Tekstiljakke
PRIS KR. 2499,-

GIRONA
Tekstiljakke
PRIS KR. 1799,-

Str.: 8/XS-20/3XL
Farger: Artikkel nr.:
Sort TW200
Sort/Fluor TW201

Str.: 8/XS-20/3XL
Farger: Artikkel nr.:
Sort TW2518 - TW2518

TW251
Husk impregnering! 

Se side 17

NYHET

TW201

TW200



12 OXFORD Skinnklær

HAMPTON
Skinnjakke
PRIS KR. 3699,-

BLADON
Skinnjakke
PRIS KR. 2999,-

Str.: S/38 - 3XL/48
Farger: Artikkel nr.:
Sort LM170101

Str.: S/38 - 3XL/48
Farger: Artikkel nr.:
Sort LM170201

NYHET

NYHET

Klassisk skinnjakke i svært myk 
og komfortabel kvalitet med 
CE-polstringer i skuldre og  
albuer. Beskyttelsen kan tas ut 
om man ønsker å bruke jakken 
som fritidsjakke. Uttakbart  
termofor. Utvendige lommer og 
Innerlomme. Diskre reflekser for 
synlighet. Glidelås for sammen-
føying med bukse. Lomme for 
Level 2 ryggbeskytter. (OB100 
selges separat).

Retroskinnjakke med den  
klassiske Cafè Racer looken.  
CE-polstringer i skuldre og 
albuer som kan tas ut om man 
ønsker å bruke jakken som 
fritidsjakke. 4 lommer i front og 
innerlomme. Lomme for Level 2 
ryggbeskytter. (OB100 selges 
separat).

Husk ryggbeskytter! 
Denne passer i alle 

Oxford-jakker. 
Se s. 23.

LM170101

LM170201



13OXFORD Jeans/støvler

JEANS MED KEVLAR
Doble sømmer og CE-besk.
PRIS KR. 1499,-

Str.: 30/29-40/33
Farger: Artikkel nr.:
Blå KJ53029
Blå KJ53031
Blå KJ53033
Blå KJ53229
Blå KJ53231
Blå KJ53233
Blå KJ53429
Blå KJ53431
Blå KJ53629
Blå KJ53631
Blå KJ53633
Blå KJ53831
Blå KJ53833
Blå KJ54033

Gode Jeans med Original DuPont kevlar 
forsterkning på utsatte steder. Doble 
sømmer for ekstra sikkerhet. Leveres 
med CE-beskyttere

TRACKER
Støvler 
Kr 1299,-
 

MERTON
Støvler 
Kr 1799,-
 

God touringstøvel i skinn, med 
stretchpaneler i tekstil for bedre pass-
form og bevegelighet. Oljebestandig 
og sklisikker såle. 100 % vanntett, 
vindtett og pustende membran. God 
beskyttelse. Ekstra beskyttelse for 
girpedalen. Glidelås og velcro-lukking. 
CE-godkjente.

Nyutviklete boots i retrostil med 
kraftig, grov såle, ekstra beskyttelse 
rundt ankelkulene og med 100% vann-
tett, vindtett og pustende membran. 
God beskyttelse. Ekstra beskyttelse 
for girpedalen. Glidelås og snøring. 
CE-godkjente.

Str.: 36-47
Farger: Artikkel nr.:
Sort BM10036 - BM10047

Str.: 36-47
Farger: Artikkel nr.:
Sort BM12136 - BM12147

Husk impregnering! 
Se side 17

KJ5

BM100

BM121



14 Bukser OXFORD

Oxford sin toppmodell.
Produsert i kraftig Cordura med 100% 
vanntett, vindtett og pustende Hipora- 
membran og uttakbart termo innerfor. 
Dobbeltlag med den vanntette Hipora-
membranen på utsatte steder i hele 
seteregionen, i skrittet og rundt knærne 
for å sikre maks beskyttelse mot vann-
gjennomtrengning. Ekstra friksjons- 
materiale i seteregionen sikrer maks  
grep på setet under våte forhold. 

CE-polstringer på knær og legger. Ekstra 
polstring i i hoften. Mange justerings-
muligheter og gode luftemuligheter. 
Varmebeskyttende paneler på innsiden 
av bena. 

Buksen har avtakbare seler og både  
kort og lang (original YKK) glidelåser for 
sammenføying med Oxford sine jakker.
�Finnes også i en utgave som er kortere 
i bena.

God bukse fra Oxford i kraftig Cordura 
med 100 % vanntett, vindtett og pustende 
Hipora-membran og uttakbart termo 
innerfor. Dobbelt lag med den vanntette 
Hipora-membranen på utsatte steder 
i hele seteregionen, i skrittet og rundt 
knærne for å sikre maks beskyttelse 
mot vanngjennomtrengning. Ekstra 
friksjonsmateriale i seteregionen sikrer 
maks grep på setet under våte forhold. 
CE-polstringer på knær og legger. Ekstra 
polstring i hoften.

Mange justeringsmuligheter og gode  
luftemuligheter. Varmebeskyttende 
paneler på innsiden av bena. 

Buksen har avtakbare seler og original 
YKK glidelås for sammenføying med 
Oxford sine jakker.

Finnes også i en variant med damesnitt.

CONTINENTAL
Tekstilbukse
PRIS KR. 2299,-

MONTREAL
Tekstilbukse
PRIS KR. 1999,-

Str.: S/32 - 5XL/46
Farger: Artikkel nr.:
Sort TM350S - TM3505XL
Sort kort TM351S - TM3515XL

Str.: S/32 - 5XL/46
Farger: Artikkel nr.:
Sort TM353S - TM3535XL
Sort/fluo TM356S - TM3565XL

TM350

TM353 TM356
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God bukse fra Oxford i kraftig Cordura 
med 100 % vanntett, vindtett og pustende 
Hipora-membran og uttakbart termo 
innerfor. Dobbelt lag med den vanntette 
Hipora-membranen på utsatte steder 
i hele seteregionen, i skrittet og rundt 
knærne for å sikre maks beskyttelse 
mot vanngjennomtrengning. Ekstra 
friksjonsmateriale i seteregionen sikrer 
maks grep på setet under våte forhold. 
CE-polstringer på knær og legger. Ekstra 
polstring i hoften.

Mange justeringsmuligheter og gode  
luftemuligheter. Varmebeskyttende 
paneler på innsiden av bena. 

Buksen har avtakbare seler og original 
YKK glidelås for sammenføying med 
Oxford sine jakker.

NYHET! Endelig en fullverdig kjøre-
bukse for damer som ønsker å se bra 
ut, uten at det går ut over sikkerheten. 
Buksen har en tight og kroppsnær 
fasong med vannavvisende, kraftig 
ytterstoff i 4-veis stretch. Høyt liv for 
maks komfort og passform. Laget  
med en hel innerbukse i 100% DuPont 
™ Kevlar® for maks beskyttelse og  
sikkerhet. Grunnet sin tighte passform 
kan den også brukes under andre  
bukser hvis ønskelig. 

Uttakbar CE-beskyttelse på knærne  
og lommer for hoftebeskyttelse (ekstra-
utstyr)

MONTREAL DAME
Tekstilbukse dame
PRIS KR. 1999,-

SUPERLEGGINGS KEVLAR
Kevlarbukse dame
PRIS KR. 1499,-

Str.: XS/8 - 3XL/20
Farger: Artikkel nr.:
Sort TW352S - TW3524XL

Str.: XS/8 -  4XL/22
Farger: Artikkel nr.:
Sort TW169201 

 OXFORD Bukser dame

TW352

Husk impregnering! 
Se side 17

NYHET

TW169201



16 OXFORD Regntøy

RAIN SEAL
Regndress
PRIS KR. 699,-

RAIN SEAL
2-delt regndress
PRIS KR. 699,-

STORMSEAL
2-delt regndress
PRIS KR. 1398,-

Str.: M-6XL
Farger: Artikkel nr.:
Fluo RM310M
Fluo RM310L
Fluo RM310XL
Fluo RM3102XL
Fluo RM3103XL
Fluo RM3104XL
Fluo RM3105XL
Fluo RM3106XL

Str.: S-6XL
Farger: Artikkel nr.: Pris separat:
Jakke Fluo RM110S - RM1106XL 399,50
Bukse Fluo RM210S - RM2106XL 299,50

Str.: S-6XL
Modell: Artikkel nr.: Pris separat:
Jakke RM120S - RM1206XL 799,-
Bukse RM220S - RM2206XL 599,-

God, todelt regndress til en svært  
fordelaktig pris.
Jakke og bukse selges hver for seg.

God todelt kvalitetsregndress i kraftig 
materiale og med gode reflekser og 
fluordetaljer for best mulig synlighet. 
Lett å ta utenpå vanlige kjøreklær.

RM310

RM110

RM120

RM210

RM220
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REFLEKSVESTER

REFLEKSBÅND

Refleksvester

Str.: Art. nr.: Pris:

S/M L-vest RE904 199,-

L/ XL L-vest RE905 199,-

Bright Vest Packaway S/M RE134 69,-

Bright Vest Packaway L/XL RE135 69,-

Refleksbånd

Str.: Art. nr.: Pris:

Reflective Stripes Small OF111 59,-

RE904/RE905 RE134/RE135

Kommer i liten  
oppbevaringspose 
til å ha under setet.

BRIGHT TOP ACTIVE
Refleksvest
PRIS KR. 349,-

Str.: XS-4XL
Farger: Artikkel nr.: Str.:
Fluo OF398 XS
Fluo OF399 S
Fluo OF401 M
Fluo OF402 L
Fluo OF403 XL
Fluo OF404 XXL
Fluo OF405 3XL
Fluo OF4054 4XL

OF401

OXFORD Impregnering/refleks

Spesialimpregnering for de fleste  
tekstiler, spesialutviklet for mc-klær i 
Cordura og Nylon. Beskytter klærne  
og hindrer vanninntrenging

RAINSEAL
PRIS KR. 199,-

500 ml
Artikkel nr.:
OX178

OF111



18 Skinnhansker OXFORD

RP-1 AQUA
Racinghanske i skinn
PRIS KR. 1299,-

Str.: S-2XL
Farger: Artikkel nr.:
Sort GM225S-2XL

Toppmodellen!
Oxford sin toppmodell racinghanske  
med vanntett Hipora-membran for å  
passe ekstra godt under nordiske  
forhold. Totalforsterket med aramidfibre  
og aramidsømmer for best mulig  
beskyttelse og slitestyrke. TPU-beskyttelse 
over knokene, på fingrene og rundt  
håndleddet. Her er det ikke spart på noe!

GM225

GM301

GM235

GM230 GM232

RP-6
Hanske
PRIS KR. 599,-

RP-5
Skinnhanske
PRIS KR. 699,-

HOLTON CLASSIC
Skinnhanske
PRIS KR. 599,-

Str.: S-2XL
Farger: Artikkel nr.:
Sort GM235S-2XL

Str.: S-2XL
Farger: Artikkel nr.:
Sort m/hvitt GM230S-2XL
Sort GM232M-XL

Str.: S-2XL
Farger: Artikkel nr.:
Hvit/sort GM301S-2XL

Kort, sporty og racinginspirert skinnhanske.
Hansken er laget i anilinskinn med aramid-
forsterkninger på de kritiske stedene. Kevlar-
forsterkinger og silikonering for bedre grep. 
Anatomisk formet beskyttelse over knokene 
og fingrene.

Sporty og racinginspirert skinnhanske.
Hansken er laget i anilinskinn med  
aramidforsterkninger på de kritiske  
stedene. Silikonering for bedre grep. 
Anatomisk formet beskyttelse over  
knokene og fingrene.

Klassisk, komfortabel kjørehanske i retrostil.  
Svært mykt og komfortabelt skinn.
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CALGARY 1.0
Tekstilhanske
PRIS KR. 899,-

OTTAWA 1.0
Tekstilhanske
PRIS KR. 799,-

TORONTO 1.0
Tekstilhanske
PRIS KR. 799,-

MONTREAL GLOVE 1.0
Tekstilhanske
PRIS KR. 699,-

CONVOY 2.0
Tekstilhanske
PRIS KR. 599,-

Str.: XS-4XL
Farger: Artikkel nr.:
Sort GM172405

Str.: XS-4XL
Farger: Artikkel nr.:
Sort GM172305

Str.: XS-4XL
Farger: Artikkel nr.:
Sort GM172205

Str.: XS-4XL
Farger: Artikkel nr.:
Sort GM172105
Sort/Fluor GM172102

Str.: XS-4XL
Farger: Artikkel nr.:
Sort GM172601

OXFORD Tekstilhansker

NYHET

NYHET

NYHET

NYHET

NYHET

Toppmodellen i Oxford sin nye serie av  
vanntette kjørehansker. Hansken er i hoved-
sak laget i skinn, men med detaljer i softshell 
for best mulig komfort og passform. Vanntett 
Rainseal Tech og skjult knokebeskyttelse.

God og varm kvalitetshanske i softshell for  
best mulig komfort og passform. Skinn i hånd-
flaten for best mulig grep og sikkerhet. Vanntett 
Rainseal Tech og skjult knokebeskyttelse. Gode 
refleksdetaljer.

God og varm kvalitetshanske i softshell for best 
mulig komfort og passform. Litt kortere utgave 
for de som ønsker en litt mer sporty variant. 
Skinn i håndflaten for best mulig grep og  
sikkerhet. Vanntett Rainseal Tech og skjult  
knokebeskyttelse. 

God og varm kvalitetshanske i vanntett Rainseal 
Tech cordura. Spesialdesignet for å passe ekstra 
godt med Oxford sine Montreal jakker. Ekstra 
beskyttelse over knoker og på fingre. Gode 3M 
refleksdetaljer for best mulig synlighet. 

God og varm kvalitetshanske i vanntett Rainseal 
Tech cordura. Spesialdesignet for å passe ekstra 
godt med Oxford sine Montreal jakker. Ekstra 
beskyttelse over knoker og på fingre. Gode 3M 
refleksdetaljer for best mulig synlighet. 

GM172405

GM172305

GM172205

GM172105 GM172102

GM172601
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LAYERS
Layers Cool Dry Langermet, herre

Str.: Art. nr.: Pris:

XS - XXXL LA300 - LA306 349,-

Layers Cool Dry Kortermet, herre

Str.: Art. nr.: Pris:

XS - XXXL LA310 - LA316 299,-

Layers Cool Dry Bukse, herre

Str.: Art. nr.: Pris:

XS - XXXL LA320 - LA326 349,-

Layers Cool Dry Onepiece, herre

Str.: Art. nr.: Pris:

XS - XXXL LA330 - LA336 699,-

Layers Cool Dry Langermet, dame

Str.: Art. nr.: Pris:

XS - XXL LA340 - LA345 349,-

Layers Cool Dry Bukse, dame

Str.: Art. nr.: Pris:

XS - XXL LA350 - LA355 349,-

Layers Warm Dry Langermet, herre

Str.: Art. nr.: Pris:

XS - XXXL LA500 - LA506 349,-

Layers Cool Warm Kortermet, herre

Str.: Art. nr.: Pris:

XS - XXXL LA510 - LA516 299,-

Layers Warm Dry Bukse, herre

Str.: Art. nr.: Pris:

XS - XXXL LA520 - LA526 349,-

Layers Warm Dry Langermet, dame

Str.: Art. nr.: Pris:

XS - XXL LA540 - LA545 349,-

Layers Warm Dry Bukse, dame

Str.: Art. nr.: Pris:

XS - XXL LA550 - LA555 349,-

Layers Warm Dry Necktube

Str.: Art. nr.: Pris:

- LA560 120,-

LA300 - LA306

LA330 - LA336

LA500 - LA506

LA540 - LA545

LA310 - LA316

LA340 - LA345

LA510 - LA516

LA550 - LA555

LA320 - LA326

LA520 - LA526

LA560
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CHILL OUT
Vindtett varmeundertøy

Nytt og revolusjonerende 
varmeundertøy: “Chill Out” 
Dette er produkter som er laget for 
å holde mc-føreren varm under alle 
temperaturforhold. I motsetning 
til vanlig superundertøy som er 
konstruert for å transportere svette 
bort fra kroppen, så er Chill Out-serien 
spesialkonstruert for oss som sitter 
stille i lang tid av gangen, i all slags 
vær og vind. Passer like bra under 
skinndress som under kjøredresser i 
tekstil.

Jakke – Kr 999,-
Str.: Artikkel nr.:
S-4XL LA460 - LA466
Jakke – Kr 899,-
Str.: Artikkel nr.:
S-XXL OFCH160 - OFCH165
Trøye – Kr 699,-
Str.: Artikkel nr.:
S-3XL LA410 - LA415
Bukser – Kr 599,-
Str.: Artikkel nr.:
S-3XL LA420 - LA425
Balaclava – Kr 299,-
Str.: Artikkel nr.:
S-L LA452 - LA453

Sokker – Kr 299,-
Str.: Artikkel nr.:
S-XXL LA430 - LA434
Hansker – Kr 249,-
Str.: Artikkel nr.:
S-XL LA400 - LA403
Knevarmere – Kr 269,-
Str.: Artikkel nr.:
S-L LA790 - LA792

Hals – Kr 249,- / 299,-
Modell: Artikkel nr.:
Neck Tube LA450
Turtle Neck LA451

LA410-415 LA460-466OFCH160-165

LA452 - LA453

LA430 - LA434

LA400 - LA403 LA790 - LA792

LA450 LA451

LA420 - LA425
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Modell/Farge: Art.nr.:

Oxford Comfy Original - 3 pack OF962

Oxford Comfy Flame - 3 pack OF963

Oxford Comfy Jeans - 3 pack OF964

Oxford Comfy Girly 3-pack OF968

Oxford Comfy Snake 3-Pack NW104

Oxford Comfy Skeleton 3-Pack NW105

Oxford Comfy Black/White Tartan 3-Pack NW108

Oxford Comfy Herringbone 3-Pack NW110

Oxford Comfy Khaki/Brwn/Taupe  3-Pack NW115

Oxford Comfy HD colours 3-Pack NW117

Oxford Comfy HD Graphics 3-Pack NW118

Oxford Comfy Scooter 3-Pack NW130

Oxford Comfy Suzuki 3-Pack NW131

Oxford Comfy Plaid 3-Pack NW135

Oxford Comfy Gingham 3-Pack NW136

Modell/Farge: Art.nr.:

Oxford Childrens Comfy  SINGLE PACK OF978

Oxford Childrens Comfy  SINGLE PACK OF979

Modell/Farge: Art.nr.:

Oxford Snug - Flame OF861

Oxford Snug - Camo OF863

Oxford Snug Tartan NW604

Oxford Snug Snake NW609

Oxford Snug Pink Zebra NW611

Oxford Snug -  Scooter NW618

COMFY HALS 
3-pack Kr 99,-

COMFY HALS BARN 
Kr 49,-

SNUG HALSER 
Kr 99,-

DIV HALSER

OF962 NW104

NW117

OF978

OF963

NW105

NW118

OF979 NW611

NW131

NW304 OF932

NW130

NW303

OF861

NW135

NW604

CA120 NW200

NW609

OF964

NW108

OF968

NW110 NW115

THERMOLITE 2-pack

Farge: Art. nr.: Pris:

Grey Zigzag NW303 199,-

Checker Plate Red/BLK NW304 199,-

Cosy Neck Tube

Farge: Art. nr.: Pris:

Sort CA120 79,-

Cosy Merinoull

Farge: Art. nr.: Pris:

Sort NW200 299,-

Snood

Farge: Art. nr.: Pris:

Sort OF932 95,-



23OXFORD Diverse produkter

MASKER

SOKKER 2-PACK

BUKSESELER

Modell: Art.nr.:

Oxford Rider Grips Pillion Grab Handles OF589

PASSASJERHÅNDTAK 
Kr 399,-

INNERHANSKER

BALACLAVANW501

OF465-467 OF566

NW500

OF469

NW502

Oxford Socks/Long Socks

Størrelse: Art. nr.: Pris:

37 - 41 Short OF810 249,-

42 - 47 Short OF811 249,-

37 - 41 Long OF812 259,-

42 - 47 Long OF813 259,-

Farge: Art. nr.: Pris:

Sort OF931 59,-

Thermolite Inner Gloves S OX133 99,-

Thermolite Inner Gloves L OX134 99,-

Oxford CLAVA

Farge: Art. nr.: Pris:

Skulls NW803 159,-

Zebra NW805 159,-

Oxford ”EYES” Balaclava Bomull

Farge: Art. nr.: Pris:

Sort OF566 79,-

Modell: Art. nr.: Pris:

Oxford Mask - Glow Skull NW500 199,-

Oxford Mask - Flame NW501 199,-

Oxford Mask-Black NW502 199,-

Modell/farge: Art. nr.: Pris:

Black OF927 249,-

Skulls OX420 249,-

Camo OX421 249,-

Herringbone OX422 249,-

Cruiser OX423 249,-

Balaclava

Modell: Art. nr.: Pris:

Ultra thin OF465 99,-

Cotton OF466 69,-

Cool Max OF467 159,-

Delux Balaclava

Modell: Art. nr.: Pris:

Cotton OF469 120,-

NW803

OF931 OF810 - OF813

OF927 OX420 OX421 OX422 OX423

NW805

OF589

OX133-134

RYGGBESKYTTER
Farge: Art. nr.: Pris:

Sort OB100 249,-

Husk ryggbeskytter! 
Denne passer i alle 

Oxford-jakker. 

Touch 
screen 
fingers
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BM121

GM301

OL560

OL561

OL562

SE
SIDE 18

SE
SIDE 9

SE
SIDE 13

SE
SIDE 69

OLD WORLD STYLING, MODERN USABILITY

Denne serien i vintage-stil bruker tradisjonelle 
materialer som skinn og vokset bomull. 
 
Men bak retroutseendet skjuler det seg 
moderne teknologi tilpasset dagens krav.
 

TM160102



25MOTOSTYLE Hansker og beskyttelse

Str.: XS-5XL
Modell/Farge: Art. nr.: Pris:
Motostyle Tec Kid 105908 499,-
Motostyle Sahara III vanntett 105912 499,-
Motostyle Softshell WP tekstil 105921 499,-
Motostyle Tec skinn.                                         105902 599,-
Motostyle Touring skinn 105917 599,-
Motostyle Summer WP 105909 799,-
Motostyle Plus Winter 105918 799,-
Motostyle Carbon Racing 105915 999,-
Motostyle Kangaroo Pl. sort 105920 1399,-

MOTOSTYLE  
HANSKER

Tec Kid: 
God skinnhanske med beskyttelse. 
Spesialkonstruert for små barnehender.

 
Motostyle Sahara III: 
God og varm kjørehanske med vanntett 
Hipora-membran, godt med beskyttelse 
og reflekser.

 
Motostyle Softshell WP tekstil
God og komfortabel kjørehanske 
med vanntett Hipora-membran og 
yttermateriale i svært komfortabelt 
softshell-materiale. Svært god passform 
og med ekstra knokebeskyttelse. 
 
Motostyle Tec skinn: 
Svært komfortabel skinnhanske, godt 
med beskyttelse. Vår bestselger.

 
Motostyle Touring skinn: 
Ekstra ventilert og komfortabel 
kjørehanske i skinn for de varme 
sommerdagene. Hansken har god 
passform og du er godt beskyttet i den.

 
Motostyle Summer WP: 
God skinnhanske med vanntett,  
vindtett og pustende Hipora-membran.

 
Motostyle Plus Winter: 
Vår toppmodell vinterhanske med 100 
% vanntett Hipora-membran. Hansken 
er utstyrt med originalt Thinsulate 
termofor som sikrer en varm og god 
hanske uten at den blir for tykk. Det 
kraftige, men smidige ytterstoffet sikrer 
en hanske med svært god passform, 
godt grep og god bevegelighet. TPU- 
beskyttelse for maks sikkerhet. 

Motostyle Carbon Racing: 
Svært sikker og komfortabel 
skinnhanske til touring og racing.  
Maks beskyttelse med carbon over 
knokene. En av markedets mest 
komfortable racinghansker.

 
Motostyle Racing Kangaroo Plus: 
Motostyle sin toppmodell for racing med 
utstrakt bruk av kenguruskinn og TPU-
beskyttelse for best mulig smidighet og 
sikkerhet. Fantastisk passform. Nå også 
i sort!

Motostyle Tec Kid

Motostyle Tec skinn.                                        Motostyle Summer WP

Motostyle Carbon Racing Motostyle Racing Kangaroo Plus Sort

Motostyle Sahara III vanntett Motostyle Softshell WP

Motostyle Touring skinn

Motostyle Plus Winter

NYHET
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WANDA JACKET LADY

WANDA PANTS LADY

Str: 36-48
Modell: Art. nr.: Pris:

Wanda Jacket 1661113999 2999,-

Str: 36-42/40-46 (D-fit)
Modell: Art. nr.: Pris:

Wanda Pants 1661213999 2599,-

Wanda pants D-fit 
6cm kortere ben 1661219499 2599,-

Wanda pants

Wanda jacket

En av markedets beste damebukser, 
designet i Finland for nordisk klima 
og med passform spesialdesignet for 
nordiske damer. Vanntett, vindtett og 
pustende Vertex-membran og kraftig 
600D Cordura. Utvidbare ben og godt 
med reflekser. Kan sammenføyes med 
Yoko sine jakker.

God damejakke fra Yoko, spesial- 
designet for nordiske damer. Laget i 
kraftig 600D Cordura, med vanntett, 
vindtett og pustende Vertex-membran. 
CE-beskyttere på albuer og skuldre. 
Avtakbart innerfor og godt med 
reflekser.

Beetle ryggbeskytter

Farge Art. nr.:
Grønn YFB71M

BEETLE
Ryggbeskytter. Passer Yoko-jakker
PRIS KR. 299,-

CE-godkjent ryggbeskytter i memory-
foam. Passer i alle Yoko sine jakker.
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CENTRO PANTS
Str: S-XXL/ M-5XL (D-fit)
Modell: Art. nr.: Pris:

Centro pants 146126499 2499,-

Centro pants D-fit 
6cm kortere ben 1461213899 2499,-

God kjørebukse konstruert i Norden 
for nordiske forhold! Buksen er laget i 
kraftig teflonbehandlet 600D Cordura, 
med en 100 % vanntett, vindtett og  
pustende Vertex-membran. 
 
CE-beskyttere på knærne. 

Regulerbare lufteventiler for best mulig 
temperaturkontroll under alle forhold. 
Godt med reflekser og lommer. Gode 
justeringsmuligheter i bena for best 
mulig passform rundt støvel. God og 
romslig «nordisk» passform. 

Praktisk glidelås i livet gjør at den kan 
sammenføyes med Yoko-jakker.

Centro pants

Husk impregnering! 
Se side 17

Wanda pants

•	Sporty og tøff Honda-jakke i  
	 kraftig Cordura.
•	100 % vanntett, vindtett og  
	 pustende Vertexmembran.
•	Avtagbart innerfor.
•	Lommer for CE-beskyttelse på 
	 albuer og skuldre (ekstrautstyr 
	 118024).

HONDA
Team Wing
PRIS KR. 1799,-

Jakke Str.: S-XXL
Farger: Artikkel nr.:
Sort/rød/hvit 102000

Adventure Glove

HANSKER

Modell: Art. nr.: Pris:

Adventure Glove 1561418799 699,-

Adventure Touringhanske: 
God og vanntett touring/adventure- 
hanske i kraftig Cordura, godt med 
beskyttelse og reflekser som sikrer 
synlighet. 

10200
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De første Gaerne-støvlene ble skapt av italieneren 
Ernesto Gazzola tilbake i 1962. Han hadde en 
lidenskapelig og ukuelig tro på å lage skotøy av høyeste 
kvalitet basert på italienske håndverkstradisjoner.

I dag produserer Gaerne et bredt spekter av støvler 
og skotøy innenfor segmentene Touring, Adventure,  
Racing, Cross og City.

Det er ikke mange bedrifter som Gaerne lenger. I århundrer har markedsplassene 
i Montebelluna, like nord for Venezia, bugnet av skotøy fra lokale skomakere. På 
disse blomstrende markedene var kvalitet, stil og ytelse en nødvendighet for å få 
solgt produktene sine. Slik er det også i dag.

Moderne, avanserte teknologier, kløktige skomakere, materialvalg og tilbake-
meldinger fra profesjonelle utøvere er viktige elementer som befester Gaerne sin 
posisjon som en ledende produsent av brukervennlige kvalitetsprodukter med 
stilig futuristisk design – og som er Made in Italy.
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GX1 EVO
Crosstøvler

G-REACT ENDURO
Crosstøvler

SG-10
Crosstøvler

Str: 41-48
Modell: Farge: Art. nr. Pris:

GX1 EVO SE Hvit/Sort/Fluor 2185019 2299,-

GX1 EVO Sort 2185001  2299,- 

GX1 EVO Hvit 2185004  2299,- 

Str: 41-48
Modell: Farge: Art. nr. Pris:

G-REACT Sort 2189001  2999,- 

Str: 39-48
Modell: Farge: Art. nr. Pris:
SG-10 Sort 2190001 4999,- 
SG-10 Hvit 2190004 4999,-
SG-10 Hvit/grønn 2190024 4999,-
SG-10 Hvit/sort/fluor 2190051 4999,-

Hvit

Hvit

Hvit/sort/fluor

SortHvit/Sort/Fluor

G-React Enduro

Sort

Hvit/grønn

Lettvektsstøvel med kraftig og slitesterk 
såle. God passform og godt grep på 
sykkelen. Varmebestandig innside.  
Leveres med aluspenner og forsterket 
ståltupp. Italiensk kvalitet – produsert i Italia.

Lettvektsstøvel med kraftig og slitesterk 
såle. God passform og godt grep på 
sykkelen. Varmebestandig innside. 
Leveres med aluspenner og forsterket 
ståltupp. Italiensk kvalitet – produsert i 
Italia.

Den legendariske referansemodellen SG10 
har blitt oppgradert og framstår nå som en 
enda mer komplett støvel. Ny, mer slitesterk 
såle, flyttbare spenner gir plass til store 
knee-braces og ny og tettere mansjett i 
topp av støvelen gjør en ellers topp støvel 
enda bedre. Passformen og bevegeligheten 
er den samme som har gjort SG10 til en av 
markedets mest prefererte støvler gjennom 
tidene. 

NYHET
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SG-12
Crosstøvler

Brukes av markedets  
ledende MC-førere!!
 
SG-12 har siden introduksjonen vært 
ansett som markedets sikreste, beste 
og mest komfortable MX-støvel. Den 
kommer med  dobbeltleddet skaft og 
ekstremt bra grep mot sykkelen. 

Den patenterte sålen er markedets 
mest slitesterke og gir maks stabilitet 
og grep. Den nye modellen har fått 
forbedret interiør, enda bedre grep mot 
sykkelen på innsiden av støvelen (uten 
kanter som kan henge seg fast) og 
nyutviklet forfot for bedre kontroll med 
girpedal. Mulighet til å vide ut skaftet 
ekstra for de som kjører med kraftige 
knee-braces. 

Str: 41-48
Modell: Farge: Art. nr. Pris:

SG-12 Sort 2174001  5999,- 
SG-12 Hvit 2174004  5999,- 
SG-12 Blå 2174033  6299,- 

SG-12 Rød 2174053 6299,-
SG-12 Orange 2174038  6299,- 
SG-12 Hvit/grå/fluo 2174051 6299,- 
SG-12 Hvit/blå/fluo 2174050  6299,- 

SG-12 Yellow Fluo 2174049  6299,- Sort Hvit

GX1 SUPERMOTO
Crosstøvler

Overdelen er lik som GX-1, men sålen 
er Gaerne sin patenterte VSM Vibram-
såle, spesiallaget for supermotard, med 
utskiftbare subbegummier.

Str: 39-48
Modell: Farge: Art. nr. Pris:
GX1 
Supermoto Hvit 2187004  3599,- 

GX1 Supermoto

Blå

Hvit/Blå/fluo

OrangeRød Hvit/grå/fluo

Yellow fluo
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Orange

GAERNE Barnecrosstøvler

SG-J
Barnecrossttøvler

• �Markedets desidert beste  
og sikreste støvel til junior.

• God junior-støvel med 4 spenner.
• �Fullnarvet lær for best slitestyrke, 

komfort og beskyttelse (må ikke 
sammenlignes med billige plast-
støvler).

• �Slitesterk såle og mye ekstern 
beskyttelse

Black

Hvit/blå/fluoHvit/fluo/grå

White

Str: 33-40
Modell: Farge: Art. nr. Pris:
SG-J Sort 1042166001 2199,- 
SG-J Hvit 1042166004 2199,-
SG-J Orange 1042166018 2199,-
SG-J Hvit/blå/fluo 1042166050 2199,-
SG-J Hvit/fluor/grå 1042166051 2199,-

NYHET
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G-HELIUM GTX
Touringstøvler

G-PRESTIGE GTX
Touringstøvler

Ny toppmodell fra Gaerne med 
G.STRETCH FIT-system som sørger 
for at skoen blir en av markedets 
letteste og absolutt mest komfortable 
touring støvler. 
 
GORE-TEX-membranen sikrer at 
støvelen er 100% vanntett og fortsatt 
god ventilering. Ekstra beskyttelse 
foran på leggen og på ankelkulene 
og ekstra beskyttelse innebygd i 
overdelen. Glidelås i kombinasjon 
med velcro sikrer at støvelen er lett 
å ta av og på. Fluo refleksdetaljer 
for bedre synlighet. Støtdempende 
innersåle og spesialdesignet såle for 
maks grep. Memoryskum i ankelen for 
best mulig tilpasning. CE-godkjent.

Str: 39-47
Modell: Farge: Art. nr. Pris:
G-Helium GTX Sort 2442001  2999,-

Str: 37-48
Modell: Farge: Art. nr. Pris:
G-Prestige GTX Sort 2433001  2499 ,-

Gaerne sin beste skinnstøvel for 
touring er laget i markedets beste 
skinnkvalitet for å sikre best mulig 
komfort og slitestyrke. GORE-TEX®- 
membranen sikrer at støvelen er 
100 % vanntett og fortsatt har god 
ventilering. Ekstra beskyttelse 
foran på leggen og på ankelkulene. 
Glidelås i kombinasjon med 
borrelås, sikrer at støvelen sitter 
perfekt på. Godt med refleksdetaljer 
og strekkavlastere for best mulig 
synlighet og komfort. Ekstra 
PU- beskyttelse for girpedalen. 
Spesialdesignet såle for maks grep. 
CE-godkjent.

NYHET

Str: 37-48
Modell: Farge: Art. nr. Pris:
G-Hybrid GTX Sort 2438001  2399,-

G-HYBRID GTX
Touringstøvel

G-AIR GTX
Touringstøvler

Str: 37-48
Modell: Farge: Art. nr. Pris:
G-Air GTX Sort 2435001  2499,-

Tilsvarende oppbygning som Gaerne 
sin touringstøvel G-Air, men med lavere 
skaft for bedre comfort og lettere av- og 
påtagning. Den er laget med overdel i 
Microfiber med Cordura-felter for lavest 
mulig vekt og best mulig lufting og 
komfort. GORE-TEX®-membranen sikrer 
at støvelen er 100 % vanntett og fortsatt 
har god ventilering. Ekstra beskyttelse 
foran på leggen og på ankelkulene. 
Glidelås i kombinasjon med borrelås 
sikrer at støvelen sitter perfekt på. Godt 
med refleksdetaljer og strekkavlastere 
for best mulig synlighet og komfort. 
Ekstra PU-beskyttelse for girpedalen. 
Spesialdesignet såle for maks grep. 
CE-godkjent.

Gaerne sin mest tekniske touringstøvel 
er laget med overdel i Microfiber med 
Cordura-felt for lavest mulig vekt og 
best mulig lufting og komfort.  
GORE-TEX®-membranen sikrer at 
støvelen er 100 % vanntett og fortsatt 
har god ventilering. Ekstra beskyttelse 
foran på leggen og på ankelkulene. 
Glidelås i kombinasjon med borrelås 
sikrer at støvelen sitter perfekt på. Godt 
med refleksdetaljer og strekkavlastere 
for best mulig synlighet og komfort. 
Ekstra PU-beskyttelse for girpedalen. 
Spesialdesignet såle for maks grep. 
CE-godkjent.
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G-DURBAN
Touringstøvler

G-NY
Touringstøvler

Str: 37-48
Modell: Farge: Art. nr. Pris:
G-Durban Sort 2434001  2199,-

Str: 37-48
Modell: Farge: Art. nr. Pris:
G-NY Sort 2436001  1999,-

Spesialkonstruert støvel for lange og 
krevende motorsykkelturer. Drytech-
membran sikrer 100 % vanntette, 
vindtette og pustende støvler. Topp 
lærkvalitet, avansert teknologi og 
mye strekkavlastere sikrer fantastisk 
passform og svært lett vekt. Nyutviklet 
interiør sammen med nyutviklet avansert 
innersåle sikrer fantastisk komfort og 
passform. Mye beskyttelse. Lukking 
med glidelås og borrelås. Erstatter den 
legendariske bestselgeren G-Altus.

Tilsvarende støvel og samme 
spesifikasjoner som G-Durban, men 
kortere skaft gjør den enklere i 
bruk. Sliter du med å få bena ned i 
tradisjonelle og trange mc støvler kan 
dette være modellen for deg. Også 
perfekt for de som vil ha en vanntett 
støvel som er enkel i bruk til kortere 
turer, bykjøring etc, uten at det går på 
bekostning av sikkerheten.

G-ADVENTURE
Adventure/Touring støvler

Str: 38-48
Modell: Farge: Art. nr. Pris:
G-Adventure Sort 2525001  2299,-

Perfekt støvel spesialdesignet for 
adventure-kjørere. Høyt skaft og tre 
gode spenner sikrer maks stabilitet 
og sikkerhet. Såle med litt kraftigere 
mønster enn vanlige mc-støvler. 
Vanntett. 

G-MIDLAND GTX
Adventure/Touring støvler

Gaerne sin CE-godkjente toppmodell 
for touring og adventure. Fullnarvet 
vanntett skinn i støvelen med 
semsket skinn på innsiden for å 
sikre grep og beskytte mot varme. 
To aluminiumspenner, sammen med 
borelåslukking i toppen, sikrer perfekt 
passform. GORE-TEX®-membranen 
sikrer 100 % vanntett støvel og 
fortsatt god ventilering. Bred lest for 
nordiske føtter. Sklisikker såle med 
perfekt grep både på fothvilere og 
grus/asfalt. Ekstra PU-beskyttelse 
for girpedalen. Det ideelle valget for 
den erfarne og krevende adventure-
kjøreren.

Str: 38-48
Modell: Farge: Art. nr. Pris:
G-Midland GTX Sort 2528001  3499,-
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Se opp alle damer. Spesialdesignet 
toppmodell bare for dere. 

Spesialpassform for damer, enkel innstep 
fra siden og lukking med en kombinasjon 
av glidelås og borrelås. Masse stretch i 
toppen for god plass til ankler. Litt høyere 
hel for å enklere å nå ned til bakken. Godt 
med strekkavlastere og refleksdetaljer for 
best mulig komfort og sikkerhet. GORE-
TEX®-membranen sikrer at støvelen er 
100 % vanntett under alle forhold uten 
at det går ut over ventileringen. Ekstra 
beskyttelse foran på leggen og på 
ankelkulene. Spesialdesignet såle for 
maks grep. CE-godkjent.

BLACK ROSE  
GTX LADY
Touringstøvel dame

Str: 36-42
Modell: Farge: Art. nr. Pris:

Black Rose  
GTX Lady Sort 2432001 2399,-

G-ISELLE
Touringstøvel dame

G-RW AQUATECH
Racing-/touringstøvel

Str: 36-41
Modell: Farge: Art. nr. Pris:

G-Iselle Sort 2426001  2299 ,-

Str: 39-48
Modell: Farge: Art. nr. Pris:

G-RW 
Aquatech Sort 1042402001  2999,-

Meget god damestøvel med vanntett 
aquatec membran. Utvidbar i skaftet 
med gode strekkavlastere som sørger 
for svært god passform. Høy hel gjør 
det lettere å nå ned.

Svært komfortabel og lett i vekt. Leddet 
skaft. Antivibrasjonssåle. Glidelås i siden 
med ekstra borrelås-stramming. Ekstra 
sikker og stabil helkappe. Nyutviklede 
subbeklosser. Ekstra forsterkninger i 
helpartiet. Aquatech er 100 % vanntett. 
Vindtett og pustende membran.

God racingstøvel med leddet skaft for 
de som ønsker et rimelig alternativ til de 
dyrere toppmodellene. God bevegelighet 
og passform og maks beskyttelse.Str: 39-48

Modell: Farge: Art. nr. Pris:
G-RW Racing Sort 2406001  2499,-

G-RW RACING
Racingstøvel

Touring/Racingstøvler GAERNE
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Toppmodellen i Gaernes nye Caféracer- 
linje. Unikt vintage design, mykt men 
kraftig fullnarvet lær og kraftig såle 
siker en god og slitesterk støvel med 
helt unik look. Snøring i kombinasjon 
med glidelås og velcro sikrer en støvel 
som er lett å ta av å på, uten at det går 
ut over det klassiske utseendet. Godt 
med beskyttelse på ankelkuler og til 
girpedal. GORE-TEX®-membranen sikrer 
at støvelen er 100% vanntett og fortsatt 
god ventilering. Memoryskum innvendig 
og en overdel i ekstra mykt skinn sikrer 
maks komfort.

Denne klassiske Caféracer-støvelen 
er laget i en kombinasjon av kraftig 
fullnarvet lær med luftige nylon deler 
for best mulig miks av sikkerhet og 
god ventilering. Ekstra beskyttelse for 
ankelkuler og girpedal. Kraftig og stabil 
såle. Snøring i kombinasjon med glidelås 
og velcro sikrer en støvel som er lett å 
ta av å på, uten at det går ut over det 
klassiske utseendet. Overdel i ekstra mykt 
skinn sikrer maks komfort.

Halvhøy motorsykkelsko med racing 
profil og god beskyttelse. Spesiallaget 
såle garanterer maksimalt grep 
under alle forhold på asfalt. Perforert 
microfiber i overdelen sikrer god 
lufting og komfort. Kombinasjon av 
lisser og velcro sikrer en stabil og god 
sko som sitter svært godt. Drytech- 
membranen sikrer at skoen blir 100% 
vanntett samtidig som ventilasjonen 
opprettholdes. Fluo refleksdetaljer 
for bedre synlighet under dårlige 
lysforhold.

GAERNE Caféracer/Urban

G-STONE GTX
Caféracerstøvler

G-WARRIOR
Caféracerstøvler

G-ASPHALT
Urbanstøvler

Str: 41-47
Modell: Farge: Art. nr. Pris:
G-Stone GTX Sort 2439001  2999,-

Str: 41-47
Modell: Farge: Art. nr. Pris:
G-Warrior Brun 2440013  2499,-

Str: 41-47
Modell: Farge: Art. nr. Pris:
G-Asphalt Sort 2431001  1799,-

NYHET

NYHET

NYHET
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VOYAGER GORETEX
City

VOYAGER OILED
City

Str: 37-47
Modell: Farge: Art. nr. Pris:
Voyager GoreTex Grå 2947007 2099,-

Voyager GoreTex Sort 2947001 2099,-

Str: 41-47
Modell: Farge: Art. nr. Pris:
Voyager Oiled Brun 2948013  2099,-

Grå Sort

City støvler GAERNE

Gaerne kjører citykonseptet helt ut, og 
har her laget en absolutt toppmodell med 
GORE-TEX®-membran for å sikre best 
mulig vanntetthet og ventilering. Når kun 
det beste er bra nok. CE-godkjent

Samme oppbygning som Voyager 
City, men leveres med en vanntett 
innermembran og overdel i kraftig 
fullnarvet skinn. CE-godkjent

God og komfortabel sko med BOA-  
lukking og Vibram såle. Passer like  
godt som fritidssko som på toppen  
av seierspallen i neste race.

VOYAGER DENIM
City

G-VOLT
City

Str: 41-47
Modell: Farge: Art. nr. Pris:
Voyager Denim Denim 2958003 1899,-

Str: 41-47
Modell: Farge: Art. nr. Pris:
G-Volt Antrasitt 4905014 1799,-

NYHET

NYHET
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GP1 EVO RACING
Racing

Str: 39-48
Modell: Farge: Art. nr. Pris:
GP1 Evo Racing Sort 2451001 4199,-

GP1Evo Racing Gul 2451051 4199,-
NYHET

2451001

2451051

GP1 EVO RACING AIR
Racing

Str: 39-48
Modell: Farge: Art. nr. Pris:
GP1 Evo Racing Air Hvit 2450004 4199,-NYHET

Markedets mest avanserte  
racingstøvel

Den unike leddede helkappen i 
carbon sørger for maksimal sikkerhet 
og bevegelse. Lorica-yttermateriale i 
kombinasjon med avansert antibakterisk 
interiør sikrer fantastisk passform og 
markedets beste ventilasjonsegenskaper. 
BOA-lukking i kombinasjon med glidelås 
sørger for at skoen sitter som støpt og er 
svært lett å ta av og på.

Gummiert på innsiden og på helen 
for å sikre maks grep og kontroll på 
sykkelen og beskytter føttene mot varme. 
Demping i helen og magnesiumslidere. 
Svært slitesterk såle med godt grep på 
fothvilerne. Dette er støvelen for de som 
virkelig mener noe med kjøringen sin. 
«Air»-modellen er perforert for ekstra 
lufting.

Samme som GP1 Evo Racing, men perforert 
for bedre lufting.

2450004
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HJC har siden sin start i 1971 spesialisert seg på 
å produsere motorsykkelhjelmer med svært god 
passform, god kvalitet og markedets beste forhold 
mellom  pris og kvalitet.

HJC er verdens største hjelmmerke, og har også  inntatt salgstoppen i Norge.
Alle HJC sine hjelmer er godkjente etter de strengeste regler, og må ikke 
forveksles med andre importerte ”billigmerker”. Det er din sikkerhet det er 
snakk om.
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Sort

Nyutviklet scooterhjelm, basert på IS33,  
bestselgeren gjennom mange år. 
IS33 II har ny og mer avansert  
konstruksjon som sikrer bedre lufting 
og komfort, bedre plass til montering  
av kommunikasjon, og fortsatt det  
praktiske nedfellbare solvisiret. 
Kinnputene er uttakbare og vaskbare 
for bedre hygiene.

IS-33 II
Halvhjelm

Str.: S-XL (Plain Sort fåes også i XXL)
Farge Art. nr.: Pris:
Hvit IS33-2-W 1499,-
Sort IS33-2-B 1499,-
Matt sort IS33-2-M-B 1499,-
Matt titanium IS33-2-M-T 1499,-

Matt hvit

Matt titanium

Husk ekstra
visir HJ17R
Se side 53

Solvisir

HJC Halvhjelmer
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Heritage MC1Heritage MC5F

Burnout MC5F

Heritage MC7F

Avansert, klassisk hjelm i glass- 
fiber og kevlar kompositt for lavest 
mulig vekt og best mulig sikkerhet. 
Avansert antibakterielt silvercool 
interiør som er uttakbart og vaskbart. 
Nedfellbart solvisir.

FG-70’S
Halvhjelm, fiber med solvisir

Str.: XS-XL 
Modell: Farge: Art. nr.: Pris:
Rubber 
Tone

Rubber 
Tone FG70-M-B 1599,-

Tales 
MC10 Sølv FG70-TA-10 1799,-

Heritage 
MC1 Rød/Hvit FG70-HE-1 1799,-

Heritage 
MC5F

Matt Sort/ 
Hvit FG70-HE-5F 1799,-

Heritage  
MC7F

Matt Sort/
Orange FG70-HE-7F 1799,-

Burnout 
MC5F Sort/sjakk FG70-BU-5F 1799,-

Modik 
MC1F

Sort/rød/
hvit FG70-M0-1F 1799,-

Modik 
MC5F Hvit/sort FG70-MO-5F 1799,-

Modik 
MC7F

Sort/
orange FG70-MO-7F 1799,-

Modik 
MC21F Tricolor FG70-MO-21F 1799,-

Aries 
MC3 Flamme FG70-AR-3 1799,-

Poe 
Dameron 
MC1F

Star Wars 
(Kun 6stk. 
i hver str. i 
Norge)

FG70-PD-1F 2999,-

Tales MC10 Sølv

Rubber Tone

Modik MC1F Modik MC21FModik MC5F

Aries MC3

Modik MC7F

Poe Dameron MC1F

NYHET

NYHET

NYHET

Husk ekstra
visir IS04

Se side 53
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FG-70 SKYGGE
Skygge til FG-70
Modell: Art. nr.: Pris:
FG-70 Peak FG70-PEAK 129,-

FG 70’s Vintage matt sort FG 70’s Vintage matt brun

Avansert og klassisk hjelm, håndlaget  
i glassfiber og kevlarkompositt, med  
en svært spesiell finish som gjør alle  
hjelmene unike i utseende. Lagene av 
glassfiber skinner gjennom coatingen. 
Drop-down visir og mulighet til å etter-
montere en klassisk skygge for de som 
ønker det. Kombinasjon av skinn og 
silvercool-interiør sikrer maks komfort 
og samtidig den klassiske retro-looken. 
Hjelmen er produsert i et begrenset 
antall. 

Str.: XS-XL 
Modell: Art. nr.: Pris:
Matt sort FG70V-M-B 2099,-
Matt brun FG70V-M-BRO 2099,-

FG-70’S VINTAGE
Halvhjelm, fiber med solvisir

En av markedets mest avanserte halvhjelmer i glassfiber og kevlarkompositt for lavest 
mulig vekt og best mulig sikkerhet. Leveres med HJC sitt patenterte trestegs «one 
touch» integrerte solvisir. Uttakbart og vaskbart antibakterielt silvercool interiør. Dette, 
sammen med ventilasjonsdetaljer hentet fra toppmodellen som brukes i MotoGP,  
sørger for at dette er en av markedets mest komfortable og ventilerte halvhjelmer.  
3 skallstørrelser sørger for optimal oppbygning og tilpasning av hjelmen.

FG-JET
Halvhjelm, fiber med solvisir

Str.: S-XL (Plain Sort fåes også i XXL)
Farge Art. nr.: Pris:
Sort FGJET-B 1999,-
Matt sort FGJET-M-B 1999,-

Sort Matt sort

HJC Halvhjelmer

Solvisir

Husk ekstra
visir HJ17R
Se side 53

Husk ekstra
visir IS04

Se side 53
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CS15
Helhjelm

Str.: XS-XXL
Farge Art. nr.: Pris:
Plain sort CS15-B 999,-
Matt sort CS15-M-B 999,-
Hvit CS15-W 999,-
Space MC5F CS15-SP-5F 1199,-
Space MC7F CS15-SP-7F 1199,-
Rebel MC9F CS15-RE-9F 1199,-
Rafu MC1 CS15-RA-1 1199,-
Songtan MC1F CS15-SO-1F 1199,-
Songtan MC4F CS15-SO-4F 1199,-
Songtan MC5F CS15-SO-5F 1199,-
Songtan MC8F CS15-SO-8F 1199,-
Spiderman CS15-SM-1 1899,-

Songtan MC1F

Space MC5F

Songtan MC5F

Rebel MC9F

Songtan MC4F

Space MC7F

Songtan MC8F

Plain sort Matt sort Hvit

Nyutviklet scooter/mopedhjelm som 
erstatter Norges mest solgte hjelm 
gjennom flere år, HJC CS14. CS15 er 
lettere, har mer komfortabelt interiør, og 
vesentlig bedre lufting enn forgjengeren. 
I tillegg har den et vesentlig mer  
avansert design og svært høy finish 
på lakk og dekor. Hjelmen lages nå i 
Advanced Polycarbonat, for enda bedre 
sikkerhet. Kommer i mange spennende 
design.

Rafu MC1

Spiderman

Skipfog ready

NYHET

Husk ekstra
visir HJ09
Se side 53
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Pearl White

Glassfiberhjelm til superpris
Hjelmen er utviklet og testet i vind-
tunnel for best mulig aerodynamikk. 
Avansert glassfiberkompositt i kombi-
nasjon med dual density liner sikrer en 
av markedets sikreste hjelmer og lav 
vekt. Det avanserte antibakterielle 3D 
Silvercool-interiøret er fullt uttakbart 
og vaskbart, og sørger for at hjelmen 
opprettholder sin fantastiske passform 
i lang tid. Ekstern spoiler og god aero-
dynamikk gjør at hjelmen blir stabil i fart 
og sikrer minimalt med nakketretthet. 
Gode ventiler i front og bak på hjelmen 
sikrer god lufting. Leveres med HJ-20M 
visir med visirlås og Pinlock 100% Max 
Vision duggfritt innervisir.

FG-17
Helhjelm

Str.: XS-XL (Plain Sort fåes også i XXL)
Modell/Farge: Art. nr.: Pris:
Plain Sort FG17-B 1799,-
Matt Sort FG17-M-B 1999,-
Pearl White FG17-W 1999,-
Mamba MC5F FG17-MA-5F 2299,-
Valve MC1F FG17-VA-1F 2299,-
Valve MC5F FG17-VA-5F 2299,-
Valve MC8F FG17-VA-8F 2299,-

Matt Sort

Plain SortMamba MC5F

Valve MC1F Valve MC5F Valve MC8F

Skipfog included

Husk ekstra
visir HJ20M
Se side 53
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Videreutvikling av testvinneren fra 
Motorrad, R-Pha10, den hjelmen  
Jorge Lorenzo har vunnet MotoGP med 
i 2010, 2012 og i 2015. R-Pha 11  
opprettholder de unike racing-
egenskapene til R-Pha 10, men nå 
med enda flere comfortelementer og 
vesentlig lavere støynivå. Nye ventiler 
og ny bakspoiler sikrer maks lufting 
og stabilitet. Avansert interiør sammen 
med multi channel EPS-liner sikrer 
maks komfort, sikkerhet og absorbering 
av varme. Leveres med quick release 
kinnputer, slots for briller, uttakbare 
earpads som reduserer støy og gjør 
montering av Intercom til en lek. 5 mm 
bedre utsyn enn sin forgjenger. Leveres 
med både klart og sotet visir. En av 
markedets beste racinghjelmer har nå 
også blitt en av markedets beste og 
letteste sportstouringhjelmer.  
Kjør og prøv!

RPHA 11 
Sports Touring

Str.: XS-XL
Modell/Farge: Art. nr.: Pris:
Pearl White R11-W 3999,-
Matt sort R11-M-B 3999,-
Darter MC21 R11-DA-21 4499,-
Epic Trip MC5F R11-ET-5F 4499,-
Spicho MC5F R11-SP-5F 4499,-
Spicho MC10F R11-SP-5F 4499,-
Riomont MC6 R11-RIO-6 4499,-
Bobba Fett MC4F R11-BF-4F 6999,-
Monster Military 
Camo R11-MC-5F 5799,-

Epic Trip MC5F

Spicho MC5F

Darter MC21

Spicho MC10F

Matt Sort

Riomont MC6

Pearl White

Skipfog included

Bobba Fett MC4F

Monster Military Camo

Inkludert 
sotet visir

I 2018 har GP-fører Andrea ”The Maniac” 
Iannone valgt HJC som hjelmleverandør!

NYHET

Husk ekstra
visir HJ26
Se side 53
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Simitic MC1 Vela MC5F

HJC Helhjelmer

Markedets eneste hjelm spesiallaget for 
store størrelser. Lages i str 4XL som går 
opp til str 68 cm. God lufting, komfort 
og passform. Uttakbart og vaskbart 
interiør.

CL-SP
XXXXL Helhjelm

Str.: S-XL (Plain Sort fåes også i XXL)
Farge Art. nr.: Pris:
Plain sort CLSP-B 1799,-

CL-Y JUNIOR
Helhjelm junior

Str.: S(50-51) & M(52-53)

Modell/farge Art. nr.: Priser:
Plain Sort CLY-B- 999,-
Simitic MC1 CLY-SI-1 1299,-
Vela MC5F CLY-VE-5F 1299,-

God, trygg og støysvak helhjelm til junior 
med bl.a. thermoplastic- og aluminium-
skall og hurtigklikk- låsing.

Plain sort

TR-1 SUNVISOR
Helhjelm m/solvisir   

Str.: S-XL
Modell Art. nr.: Priser:
Plain Sort TR1-B- 1499,-
Matt Sort TR1-M-B 1499,-
Tholos MC5F TR1-TH-5F 1599-
Cetus MC1F TR1-CE-1F 1599,-
Nito MC5F TR1-NI-5F 1599,-Matt Sort

Plain Sort

Tholos MC5F

Tøff helhjelm med integrert, nedfellbart 
solvisir. God lufting og god komfort. 
Integrert låsbart visir for mindre støy  
og lettere visirbytte. Klargjort for 
Pinlock. Svært komfortabel og god 
passform. Leveres med noseguard samt 
chincurtain som reduserer vindstøy.

Skipfog readySolvisir

Cetus MC1F Nito MC5F

4XL!

Husk ekstra
visir HJ09
Se side 53

Husk ekstra
visir HJ05
Se side 53

Plain sort



46

Arcus MC7 Hvit

Loktar MC8

Lank MC1F

Loktar MC1

IS17 SUNVISOR
Helhjelm m/solvisir

Str.: S-XL
Modell Art. nr.: Priser:
Hvit IS17-W 2099,-
Lank MC1F IS17-LA-1F 2299,-
Arcus MC7 IS17-ARC-7 2299,-
Loktar MC1 IS17-LOK-1 2299,-
Loktar MC8 IS17-Lok-8 2299,-
Ironman MC1 (Ltd.) IS17-IR-1 2999,-

Deadpool 
(Kun 6stk. i hver str. 
i Norge)

IS17-DP-1F 2999,-

Avansert helhjelm med HJC sitt 
patenterte trestegs «one touch»  
integrerte solvisir. Avansert anti- 
bakterielt 3D-interiør som er fullt 
uttakbart og vaskbart. God lufting  
og fantastisk passform. Leveres med 
microjusterbar hurtigspenne og HJ-20M 
visir med visirlås og Pinlock 100% Max 
Vision duggfritt innervisir.

Ironman MC1

Skipfog included Solvisir

Deadpool
NYHET

Helhjelmer HJC

Husk ekstra
visir HJ20M
Se side 53
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Crono MC5F

FG-ST SUNVISOR
Helhjelm m/solvisir

Str.: S-XL
Modell: Art. nr.: Pris:
Plain Sort FGST-B 2299,-
Matt Sort FGST-M-B 2499,-
Pearl White FGST-W 2499,-
Crono MC1F FGST-CR-1F 2799,-
Crono MC4F FGST-CR-4F 2799,-
Crono MC5F FGST-CR-5F 2799,-
Kume MC1F FGST-KU-1F 2799,-
Kume MC7F FGST-KU-7F 2799,-
Kume MC8F FGST-KU-8F 2799,-
Tian MC5F FGST-TI-5F 2799,-

NORGESMODELLEN!
HJC sin mest solgte glassfiberhjelm med 
solvisir. FG-ST har samme spesifikasjoner 
og oppbygging som FG17, men den har 
i tillegg fått integrert, nedfellbart solvisir. 
En god og sikker glassfiberhjelm til en 
svært gunstig pris.

Matt Sort

Crono MC1F

Kume MC7F Kume MC8F

Crono MC4F

Pearl White

Skipfog includedSolvisir

Plain Sort

Tian MC5F

Kume MC1F

HJC Helhjelmer

Husk ekstra
visir HJ20M
Se side 53
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Matt Sort Matt Titanium

Helhjelmer HJC

R-PHA 70 CARBON 
SUNVISOR
Helhjelm m/solvisir

Str.: S-XL
Modell: Art. nr.: Pris:
Matt hvit R70-M-W 3999,-
Matt Sort R70-M-B 3999,-
Matt Titanium R70-M-T 3999,-
Dipol MC1F R70-DI-1F 4499,-
Dipol MC4F R70-DI-4F 4499,-
Dipol MC8 R70-DI-8 4499,-
Gadivo MC5F R70-GA-5F 4499,-
Gadivo MC10F R70-GA-10F 4499,-
Vias MC1F R70-VI-1F 4499,-
Vias MC7F R70-VI-7F 4499,-

Black Panther 
Marvel R70-BP-5F 5999,-

Endelig en komfortabel hjelm til touring 
med integrert solvisir som er like lett og 
kompakt som de råeste racinghjelmene. 
Her har HJCs beste ingeniører brukt det 
råeste av tilgjengelig karbonteknologi og 
materialer for å lage markedets letteste, 
mest komfortable og beste hjelm. 
 
Den har alle de gode touringegenskapene, 
uten at det går ut over sportegenskapene. 
Skall laget i 6-lags fiber med karbon, 
integrert og nedfellbart solvisir, markeds- 
ledende lufting og komfort i toppklasse. 
Leveres med Quick Release kinnputer, 
slots for briller og god plass til 
kommunikasjon. Testet og utviklet 
i vindtunnel for å sikre best mulig 
aerodynamikk og lavt støynivå. 
Dette er en hjelm som bare må prøves. 
Og best av alt er prisen. 

Dipol MC1F

Gadivo MC5F Gadivo MC10F

Dipol MC4F Dipol MC8

Vias MC1F

Vias MC7F

Black Panther Marvel

Skipfog includedSolvisir

Matt hvit

NYHET

Husk ekstra
visir HJ26
Se side 53
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Prisgunstig åpningshjelm med 
3-stegs integrert nedfellbart 
solvisir.
• �God åpningshjelm med skall i 

Advanced Polycarbonat-kompositt. 
God passform og aerodynamisk 
CAD-design sørger for at hjelmen 
sitter godt på hodet i alle situasjoner. 
Fronten kan lett åpnes med en hånd, 
selv med tykke hansker. Hjelmen har 
fullt uttagbart og vaskbart interiør for 
best mulig komfort. Det avanserte 
HJ17-visiret er klargjort for montering 
av Pinlock (ekstrautstyr). 

• �ACS – Advanced Channeling  
Ventilation System sørger for god 
ventilering gjennom hjelmen.

• �Tilpasset bruk med briller.

Verdens største hjelmprodusent 
har lagt all tilgjengelig teknologi 
sammen og laget en av de beste  
åpningshjelmene på markedet. 
 
Laget i P.I.M. + (Premium Integrated Matrix) 
som er et 6 lags karbon og komposittfiber 
for markedets letteste åpningshjelm.  
Kun 1450gr (S).
Markedets mest kompakte skall.
Dobbel visirlås.
Nyutviklet spenne i stainless steel.
Nytt, større solvisir med antifog.
Lett tilgjengelig spak for betjening av  
solvisir flyttet til nedkant av hjelmen for  
lettere betjening og reduksjon av støy. 
Karbonskallet lages i tre forskjellige  
skallstørrelser og EPS lineren i 4 forskjellige 
størrelser, alf for å sikre en kompakt hjelm, 
med best mulig passform.
Justerbare ventiler i forkant og bakkant,  
i kombinasjon med spesialutviklet interiør 
sikrer maks gjennomlufting av hjelmen.
Spesialdesignet interiør for best mulig  
støydemping. Godt tettet i underkant av 
hjelmen for minst mulig turbulensstøy.
Passer perfekt sammen med Interphone 
sine kommunikasjonssystemer, Tour og 
Sport. 

Matt SortMagma MC1F Pearl Hvit Mine MC4F Dova MC8F

IS-MAX II SOLVISIR
Åpningshjelm m/solvisir

Str.: Matt Black: XS-XXL, Pearl White: XS-XL, 
Magma MC1F/ Mine MC4F: S-XXL
Modell/farge Art. nr.: Priser:
Matt Sort ISM-M-B 1999,-
Pearl Hvit ISM-W 1999,-
Mine MC4F ISM-MI-4F 2499,-
Magma MC1F ISM-MA-1F 2499,-
Dova MC8F ISM-DO-8F 2499,-

R-PHA 90
Åpningshjelm m/solvisir

Str.: Plain Sort: XS-XXL, Neo Green: XS-XXL

Modell/farge Art. nr.: Priser:
Matt sort R90-M-B 4999,-
Matt hvit R90-M-W 4999,-
Matt titanum R90-M-T 4999,-
Tanisk MC5F R90-TA-5F 5499,-
Rabrigo MC4F R90-RA-4F 5499,-

HJC Åpningshjelmer

Solvisir

Skipfog ready Solvisir

Matt sort

Matt hvit

Rabrigo MC4F

Matt titanum

NYHET

Tanisk MC5F

Husk ekstra
visir HJ17
Se side 53

Husk ekstra
visir HJ29
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LIDLOCK
PRIS KR. 249,-

Crosshjelmer HJC 

LK390

God MX-hjelm i en fornuftig prisklasse. 
Nå med bedre komfort og bedre lufting. 
Fullt uttakbart og vaskbart interiør for 
bedre komfort og hygiene. Mye hjelm 
for pengene!

CS-MXII
Crosshjelm

Str.: XS-XL

Modell/farge Art. nr.: Priser:
Matt sort CSMX-2-M-B 999,-
Dakota MC2F CSMX-2-DA-2F 1199,-
Dakota MC5F CSMX-2-DA-5F 1199,-
Dakota MC7F CSMX-2-DA-7F 1199,-
Dakota MC23 CSMX-2-DA-23 1199,-

Matt sort

Dakota MC2F

Dakota MC7FDakota MC5F

Dakota MC23

Lås hjelmen fast til 
motorsykkelen
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Seeze Mc5

RPHA X
Crosshjelm

FX-CROSS
Crosshjelm

Str.: XS-XL
Modell: Farge: Art. nr.: Pris:
Seeze 
MC5

Sort/Hvit 
(Skull)

RPHAX- 
SE-5 3799,-

Str.: XS-XL
Modell/farge: Art. nr.: Pris:
Hvit FXC-W 2299,-
Matt sort FXC-M-B 2299,-
Axis MC1F FXC-AX-1F 2499,-
Axis MC5F FXC-AX-5F 2499,-
Piston MC2 FXC-PI-2 2499,-
Piston MC4 FXC-PI-4 2499,-

Toppmodell fra HJC i markedets mest avanserte materialer. Den 
avanserte PIM (Premium Integrated Matrix) konstruksjonen består 
av carbon, aramid og glassiber for å sikre best mulig kombinasjon 
mellom sikkerhet, styrke og svært lav vekt. Under 1100 gr (M). 
Avansert ventilering, god aerodynamikk og svært forseggjort 
interiør gjør denne hjelmen til en av markedets absolutt beste 
valg til konkurranseføreren. Her er det ikke spart på noe.

Nyutviklet MX-hjelm i avansert lettvekts-
Kevlar og glassfiberkompositt sikrer en 
hjelm med stor åpning for best mulig 
utsyn og plass til goggles. Fullt uttakbart 
og vaskbart antibakterielt SilverCool 
3D-interiør for fantastisk passform og 
komfort. God ventilasjon med ekstra 
bred ventil i front for maks luftinntak. 
Kompatibel med nakkekrager.

Hvit

Axis MC1F

Piston MC2

Matt sort

Axis MC5F

Piston MC4

HJC Crosshjelmer
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Ny avansert crosshjelm for junior med 
maks fokus på sikkerhet. Fullt uttakbart 
og vaskbart interiør og skallstørrelse. 
Vekten er tilpasset små hoder. 

Nyhet: Leveres også i en Limited 
Edition utgave med avansert Marvel 
Avenger-dekor.

CL-XY
Crosshjelm

Str.: M: 51/51, L: 53/54, XL: 55/56

Modell/farge Art. nr.: Priser:
Avenger MC21 CLXY-2-AV-21 1699,-
Blaze MC1 CLXY-2-BL-1 1199,-
Blaze MC5 CLXY-2-BL-5 1199,-
Bator MC3 CLXY-2-BA-3 1199,-
Bator MC7 CLXY-2-BA-7 1199,-

Avenger MC21

Blaze MC1

Bator MC7

Blaze MC5

Bator MC3

Crossshjelmer HJC 
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Modell/farge: Art. nr.: Pris:

Klart HJ05-CLEAR 300,-
Mørkt sotet HJ05-DSMOKE 300,-
Spectra Blue HJ05-IRRBLUE 350,-
Silver HJ05-SILVER 350,-
Red HJ05-RED 350,-
Visirfestesett til hjelmer med HJ05 visir HJ05-SHBASE 99,-

HJ05
HJ05 Visir (AC-10, SY-MAX, CS-12, CL-12, ZF-9, CS-14)

HJC Visir

HJ09
HJ09 Visir (FG15, FS10, HQ1, CL-ST, CS-R1, IS16, TR-1, CS-15)

Modell/farge: Art. nr.: Pris:
Klart HJ09-P-CLEAR 449,-

Mørkt Sotet  HJ09-P-DSMOKE 449,-

Spectra Blue HJ09-IRRBLUE 499,-
Silver HJ09-SILVER 499,-
Visirfestesett til hjelmer med HJ09 visir HJ09-SHBASE 99,-

HJ20M
HJ20M Visir (IS17, FG17, FG-ST, RPHA-ST)

Farge: Art. nr.: Pris:

Klart HJ20M-CLEAR 499,-

Mørkt Sotet HJ20M-DSMOKE 499,-

Silver HJ20M-SILVER 599,-
Visirfestesett til hjelmer med HJ20M visir HJ20M-SHBASE 149,-

HJ20P 
HJ20 VISIR R-PHA 10 Plus

Modell/farge: Art. nr.: Pris:
Klart HJ20P-CLEAR 499,-

Mørkt Sotet HJ20P-DSMOKE 499,-

Sølv HJ20P-SILVER 599,-

Visirfestesett til hjelmer med HJ20P Visir HJ20P-SHBASE 149,-

Skygge til FG70 FG70-PEAK 129,-

HALVHJELMER
Modell/farge: Art. nr.: Pris:

Klart til HJ-11 (AC-3, CL-33) HJ11-CLEAR 250,-

Mørkt Sotet til HJ-11 (AC-3, CL-33) HJ11-DSMOKE 250,-

Visirfestesett til HJ-11 (AC-3, CL-33) HJ11-SHBASE 125,-

Klart til HJ-17J (IS-33, IS-URBY) HJ17J 300,-

Klart til HJ-17R (IS-33 II) HJ17R-CLEAR 300,-

IS04 VISOR FG70S Clear/lsmok IS04-CLEAR 499,-

IS04 VISOR FG70S Dark smoke IS04-SMOKE 499,-

IS04 VISOR FG70S Yellow/amber IS04-YELLOW 499,-

HJ26
HJ26 Visir (RPHA-11, RPHA-70)

Farge: Art. nr.: Pris:

Klart HJ26-CLEAR 599,-

Mørkt Sotet HJ26-DSMOKE 599,-

Silver HJ26-SILVER 699,-
Blue HJ26-IRRBLUE 699,-
Visirfestesett til hjelmer med HJ26 visir HJ26-SHBASE 199,-

PINLOCK/SKIPFOG
Modell/farge: Art. nr.: Pris:

Pinlock kit for ettermontering 
(HJ05, HJO7, HJ09, HJ17) HJ-SKIPFOG 199,-

Pinlock for HJ09 Photochromatic HJ-PIN-CD 499,-

Pinlock for HJ20(R-Pha10) HJ20-PIN-TO 349,-

Pinlock for HJ20 Photochromatic HJ20-PIN-CD 599,-

Skipfog for HJ20M HJ20M-SKIPFOG 299,-
Pinlock for HJ20P HJ20P-PINLOCK 349,-

Skipfog for HJ26 HJ26-SKIPFOG 349,-

Photochromatisk Pinlock for R-PhaMax HJ25-PIN-CD 599,-

Pinlock FogCity universal PIN-FOGCITY 199,-

Skipfog for HJ17R (FG Jet/IS33 II/FS-MAX) HJ17R-SKIPFOG 249,-

ÅPNINGSHJELMER
HJS2 Visir (FS-MAX) 
HJ17 Visir (SYMAX III, ISMAX, ISMAX II)

SNØSCOOTER VISIR, DOBBEL
Modell/farge: Art. nr.: Pris:

Klart HJ05 Dobbel (Cs12, Cs14 Etc) 1070025 299,-

Sotet HJ05 Dobbel (Cs12, Cs14 Etc) 1070026 299,-

Yellow HJ05 Dobbel (Cs12, Cs14 Etc) 1070027 299,-

Klart HJ09 Dobbel HJ09-CLEAR-D 399,-

SNØSCOOTER VISIR, ELEKTRISK
Modell/farge: Art. nr.: Pris:

Klart CR05 / HJ05 Elektrisk, Dobbel 1070028 899,-

Klart HJ09 Elektrisk HJ09-ELECTRIC 1299,-

Klart HJ17 Elektrisk HJ17-EL-CL 1599,-

Modell/farge: Art. nr.: Pris:

Klart HJS2 Visir Til Fs-Max HJS2-CLEAR 350,-

HJ17 Til Symax III, Ismax II HJ17-CL 350,-

HJ17 klargjort for Pinlock HJ17-CL-PIN 400,-
HJ17 klargjort for Pinlock HJ17-DSMOKE-PIN 400,-

R-PhaMax Clear HJ25-CL 499,-
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HANSKER
Modell/Farge Str: Artnr.: Pris:
Kids Element 
Glove Black 5,6,7 0399K-

105-107 199,-

Element Glove 
Black 8-12 0397-108-

112 299,- 

Reactor Glove 
Linear Wh/Black 8-12 0471-408-

412 499,-

Butch Glove 
Carbon 8-10 0478-008-

012 599,- 

Winter Glove 
Black 8-10 0388-208-

212 499,-

Winter Glove Black Reactor Glove Butch Glove

GOGGLES

Avansert racingbrille med  
silikonering i stroppen.

Modell: Art. nr. Pris:
B-Flex 6024BV 399,-
B1 Goggle Red 6023-003 499,-
B1 Goggle White 6023-004 499,-
B1 Goggle Black 6023-010 499,-
B2 Goggle Logger 6032-004 599,-
B1RL White/Red 6023-602 599,-
Kids Goggle Black 6024K-310 299,-

Hellraiser Protector Jacket Under Dog Body Armour Holeshot Roost Guard
CE 

Holeshot Roost Guard
Junior

DIVERSE

DIVERSE

Modell: Art. nr. Pris:
Neck Guard Adult 
Black 0528-010 399,-

Neck Guard Youth 
Black 0528-110 399,-

Mad Ass Protector 
Jscket 0572-102-106 1999,-

Hellraiser Protector 
Jacket 0573-102-106 2799,-

Holeshot Roost 
Guard CE 0111-100-103 999,-

Under Dog Body 
Armour 0571-102-106 1499,-

Under Dog Body 
Aromur Kid M 0571K-100 1299,-

Under Dog Body 
Aromur Kid L 0571K-101 1299,-

Pro II Knee Cups 
Adult black 0251E-006 199,-

Pro II Knee Cups Kids 
black 0251F-008 199,-

Pumpgun MX black 0256P-205 499,-

Dirt Elbow Guard 
Kids black S 0258K-002 399,-

AZ Elbow DH 0260-002 399,-

Element kidney belt 
blk, kids, adult 0720-010-310 345-

Roko Quick strap 
black 3115-010 295-

MX-2 Dirt Bag black/
red 1315C-006 699,-

Rolling Gear Bag 
Switchblade 1375S-001 1099,-

Modell: Art. nr. Pris:

Splash O Sticker 2009 
(10pcs.) 5014D-100 40,-

O'Neal Logo Sticker 
big black 2009 
(10pcs.)

5014M-100 40,-

O'Neal Banner 122 x 
35 cm 5082-103 249-

Spare Lens B1 Goggle 
clear-antifog 6021C-400 99-

Spare Lens B1 Goggle 
smoke-antifog 6021D-401 99,-

Spare Lens B1 Goggle 
blue-antifog 6021G-402 99,-

Tear Offs B1 Goggle 
(20pcs) 6021H-409 149,-

Blur Kids Jr X Goggle 
clear Lens 6021I-500 99,-

Blur Kids Jr X Goggle 
smoke Lens 6021J-501 99,-

Blur Kids Jr X Tear Offs 
20 Pack 6021K-502 99,-

Spare Lens B2 Goggle 
clear-antifog 6021L-601 99,-

Spare Lens B2 Goggle 
smoke/non-antifog 6021M-602 99,-

Spare Lens B2 Goggle 
blue/non-antifog 6021N-603 99,-

Spare Double Lens B2 
Goggle clear-antifog 6021P-603 199,-

Spare Double Lens B2 
Goggle mirror-antifog 6021Q-604 199,-

Tear Offs B2 Goggle 
(20pcs) 6021R-605 199,-

Spare Lens B1 Goggle 
mirror-antifog 6021S-403 149,-

Spare Double Lens B1 
Goggle clear-antifog 6021T-404 199,-

Kids Element Glove
Black

B2 Karma

B2 Goggle Phobia

B1 Goggle Black

B2 Goggle Logger Kids Goggle Black

B1 Goggle Red

O’Neal Beanie Black

Utstyr O’Neal  
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SCOOTER GEAR

VERKTØY

LEVER SLEEVES

Modell: Art. nr.: Pris:
Oxford Scootleg OX399 699,-
Oxford Scootmuffs OX397 549,-

Oxford Scootmuffs Maxi OX398 599,-
Oxford Cape with Hood CL348 149,-

Modell: Art. nr.: Pris:
Oxford Tool Kit Pro OX141 399,-
Oxford Spanner Set 1 OX158 399,-

Oxford Socket Set 1 OX159 349,-
29pc Bit and Socket Set OX166 199,-

Modell: Art. nr.: Pris:
Oxford Lever Sleeves OX191 75,-

OX158 OX159 OX166

CL399 Scootleg

OX397-398 Scootmuffs

SCOOTLEG  
Praktisk benvarmetrekk til scooterkjøring 
på de kaldeste dagene. Universalmodell 
som passer de fleste kjente scootere. 
Avtakbart forkle med safetystrap/spenne. 
Trekket kan brukes som scootertrekk når 
sykkelen er parkert, og kan låses fast 
sammen med scooteren

SCOOTMUFFS.  
Praktiske scootermoffer. Uunnværlig på de 
kalde dagene og et must for de som bruker 
scooteren i nordiske forhold og i all slags 
vær. Kommer i to størrelser. En liten for 
vanlige scootere og en stor for store maxi- 
scootere.

CAPE WITH HOOD  
Praktisk regnponcho til scooter- 
kjøring. Fin å ha under setet, så  
du kan ta den fram når du blir overrasket 
av regnet

AQUA DRY PHONE
Modell: Art. nr.: Pris:

Oxford Aqua Dry Phone OX190 299,-

Praktisk og vanntett styreholder til 
smarttelefon. 
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CARBON  
HEATED GLOVE
Elektrisk varmehansker

Modell: Art. nr.: Pris:
Carbon Heated 
Glove XS HV740 2499,-

Carbon Heated 
Glove S HV741 2499,-

Carbon Heated 
Glove M HV742 2499,-

Carbon Heated 
Glove L HV743 2499,-

Carbon Heated 
Glove XL HV744 2499,-

Carbon Heated 
Glove XXL HV745 2499,-

Battery leads for 
heated vest/gloves HV728 199,-

Gode elektriske varmehansker 
som kobles til sykkelens 12V 
anlegg. Fantastisk komfort.

HV740

HOTGRIPS  
Varmehåndtak

Modell: Art. nr.: Pris:
Hotgrips Premium - 
CRUISER EL800 999,-

Hotgrips Adventure 
with V8 switch OF690 799,-

Hotgrips Touring with 
V8 switch OF691 799,-

Hotgrips Sports with 
V8 switch OF692 799,-

Hotgrips Retro EL693 799,-

HotGrips v8 Heat 
Controller OFV8 399,-

Hotgrips Premium 
- ATV OF770 899,-

Hotgrips Light  
(scooter grips) OF772 799,-

Hothands carbon tech OF689 699,- OF690 OF692

OF770 OFV8

OF691

EL693
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OF772 OF689

Modell/Farge: Art. nr.: Pris:

Oxford 12V Din socket & 10A 
fused loom EL100 199,-

12V STD ACCESSORY PLUG 
SOCKET 120W 10Amp EL101 249,-

USB 5V 2Amp Dual socket & 
fused loom EL102 399,-

12 V STRØMUTTAK
EL101

EL102

Modell/Farge: Art. nr.: Pris:

Oximiser 3x EL200EU 999,-

Oximiser 900 - euro model 
with 2 pin plug EL571 699,-

Oximiser 601.  European 
version OF601 499,-

Unpackaged o ring conne-
ctor with label OF703B 49,-

Solariser NEW DESIGN OF949 499,-

MAXIMISER/OXIMISER Plug 
12volt socket connection OF704 149,-

MAXIMISER/OXIMISER 
Extension lead 3m OF705 99,-

BATTERILADERE

EL200EU EL571

OX201 OX216

OX229

Lader alle typer batterier,  
inkludert Gel batterier. 
Batterier med spenning så 
lavt som 4,1V kan bli ladet 
opp igjen. Spesialkonstruert 
vedlikeholdslader for 12V MC 
batterier opp til 20Ah. Display 
som hele tiden viser hvor mye 
som lades, og batteriets til-
stand. Lader 0,9A

Toppmodell 8-stegs lader som lader store og små 12V  
batterier, opp til 125AH. Lader både til bil, båt, MC, ATV,  
snøscooter og andre mindre maskiner. Kan også lade 
Lithium LiFeP04 batterier. Et praktisk display som viser  
status på batteriet, samt hvor mye laderen til enhver tid 
lader. Soft start-funksjon som lader opp utladede batterier 
som er helt ned i 8V. Tester batteriet når ladesyklusen er 
ferdig, og gir en tilbakemelding på om batteriet er sterkt 
eller svakt. Leveres med veggfeste, krokodilleklyper og  
6 mm ringfester med vanntett hette til evt. fastmontering  
og enkelt uttak på batteriet. 2 års garanti.

GOGGLES
Modell: Art. nr: Pris:
Oxford Assault Pro Goggle-Matt Black OX201 399,-
Oxford Assault Pro Tear-Off Ready Gold OX216 149,-

Oxford Assault Pro Roll-off Lens OX229 299-

OXFORD Diverse utstyr
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OF 362
OXFORD  
LED BLINKLYS

Modell: Farge: Art.nr.: Pris:

Nano Eyeshot LEDicator Sort OF368 799,-

Nano BLACK Ledicator Black 
lens OF359 799,-

Eyeshot LEDicator Apollo OF360 499,-

Eyeshot LEDicator Columbia OF361 499,-

Eyeshot LEDicator Galilieo OF362 499,-

Eyeshot LEDicator Mercury 
sort OF364 499,-

Eyeshot LEDicator Neptune OF365 499,-

Eyeshot LEDicator Jupiter OF366 499,-

Eyeshot LEDicator Saturn OF367 499,-

Sort - OF368

OF 361OF 360

OF 366 OF 367OF 365

LED-lamper lyser bedre og ser bedre ut på 
sykkelen. Stort utvalg. Leveres komplett 
med motstand for korrekt blink-intervall.

BLINKLYS RESISTOR
Pris: 49,-

LED BLINKLYS
(noe leveringstid må påregnes for noen modeller)

Modell: Art. nr.:
Indicator resitor 10W LED OF373
Indicator resitor  5W OF374

Modell: Art. nr.: Pris:
Oxford LED Indicators-Signal 1 EL301 999,-
Oxford LED Indicators-Signal 2 EL302 999,-

Oxford LED Indicators-Signal 6 EL306 399,-

Oxford LED Indicators-Signal 7 EL307 349,-

Oxford LED Indicators-Signal 14 EL314 349,-

Oxford LED Indicators-Signal 15 EL315 349,-
EL 301 EL 306EL 302 EL 307

OF 783

EL 314

EL 315

INDY LEADS

INDICATOR SPACERS
Pris: 99,-

Modell: Art. nr.: Pris:
Indy Leads - Honda/Kawa - 2 pack OF780 75,-
Indy Leads - Honda 04/05 - 2 pack OF781 75,-
Indy Leads - Suzuki - 2 pack OF782 75,-
Indy Leads - Yamaha - 2 pack OF783 75,-
Indy Leads - Honda/Kawa - 4 pack OF784 140,-
Indy Leads - Honda 04/05 - 4 pack OF785 140,-
Indy Leads - Suzuki - 4 pack OF786 140,-
Indy Leads - Yamaha - 4 pack OF787 140,-

Modell: Art. nr.:

Indicator Spacers Honda OF864

Indicator Spacers Kawasaki OF865

Indicator Spacers Suzuki Type 1 OF866

Indicator Spacers Suzuki Type 2 OF867

Indicator Spacers Yamaha type 1 OF868

Indicator Spacers Yamaha Type 2 OF869

PLATE MATE
Pris: 169,-

Modell: Farge: Art. nr.:
Plate Mate Alloy OF395
Plate Mate Sort OF396
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Modell: Farge: Art. nr.: Pris:

Dormex Blå/Sølv/Sort OF920 349,-

Dormex L Blå/Sølv/Sort OF921 399,-

Modell: Mål: Art. nr.: Pris:

Aquatex SCOOTER 
cover 203x83x119 CV200 269,-

Aquatex SCOOTER 
cover box 203x83x119 CV201 299,-

Aquatex Medium 229x99x125 CV202 299,-

Aquatex Medium  
w/top box 229x99x125 CV203 349,-

Aquatex Large 246x104x127 CV204 349,-

Aquatex Large  
W/top box 246x104x127 CV205 399,-

Aquatex  XL 277x103x141 CV206 399,-

Aquatex XL  
W/top box 277x103x141 CV207 449,-

DORMEX
Str: Standard & L

AQUATEX
Str: S-XL

CV201

CV200
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Modell: Mål: Art. nr.: Pris:

Rainex Small 203x83x119 CV501 599,-

Rainex 
Medium 229x99x125 CV502 699,-

Rainex Large 246x104x127 CV503 899,-

Rainex  
X Large 277x103x141 CV504 999,-

Modell: Farge: Art. nr.: Pris:
Stormex -  
SCOOTER SIZE Sort OF142 899,-

Stormex  MEDIUM Sort OF140 1099,-

Stormex LARGE Sort OF141 1399,-

RAINEX
Str: S-XL

STORMEX
Str: Scooter - L

STRETCHPROTEX
Str: S-XL

Modell: Farge: Art. nr.: Pris:
Stretchprotex  
Indoor SMALL Sort CV170 599,-

Stretchprotex   
Indoor MEDIUM Sort CV171 599,-

Stretchprotex  
Indoor  LARGE Sort CV172 699,-

Stretchprotex  
Indoor XL Sort CV173 799,-

Stretchprotex  
Outdoor SMALL Sort CV160 1399,-

Stretchprotex 
Outdoor MEDIUM Sort CV161 1499,-

Stretchprotex 
Outdoor LARGE Sort CV162 1699,-

Stretchprotex  
Outdoor XL Sort CV163 1799,-

Stretchprotex 
Piaggio MP3 Sort CV164 1399,-

CV164

CV160

CV501
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STYLINGPRODUKTER
Modell: Farge: Art. nr.: Pris:

Oxford Screen Trim Chrome OF993 99,-

Oxford Screen Trim Blå OF994 99,-

Oxford Screen Trim Sort OF995 99,-

Oxford Screen Screws Sølv OF980 149,-

Oxford Screen Screws Rød OF981 149,-

Oxford Screen Screws Blå OF982 149,-

Oxford Screen Screws Gull OF983 149,-

Oxford Screen Screws Sort OF985 149,-

Oxford Valve Caps Sølv OF886 49,-

Oxford Valve Caps Rød OF887 49,-

Oxford Valve Caps Blå OF888 49,-

Oxford Valve Caps Gull OF889 49,-

Oxford Valve Caps Sort OF891 49,-

Oxford Piston Valve Caps Sølv OF880 49,-

Oxford Piston Valve Caps Rød OF881 49,-

Oxford Piston Valve Caps Blå OF882 49,-

Oxford Piston Valve Caps Gull OF883 49,-

Oxford Piston Valve Caps Sort OF885 49,-
8 Ball Valve Caps BLACK  
- Pair Sølv OF892 49,-
Lucky Dice Valve caps  
Black Pair Sort OF893 49,-

Carbends Sølv OF900 399,-

Carbends Rød OF901 399,-

Carbends Blå OF902 399,-

Carbends Gull OF903 399,-

Carbends Sort OF905 399,-

Bar End weights Sølv OF870 149,-

Bar End weights Rød OF871 149,-

Bar End weights Blå OF872 149,-

Bar End weights Gull OF873 149,-

Bar End weights Sort OF875 149,-

Oxford Wheel Stripes Fluo Gul OF515 99,-

Oxford Wheel Stripes Fluo Grønn OF516 99,-

Oxford Wheel Stripes Rød OF517 99,-

Oxford Wheel Stripes Blå OF518 99,-

Oxford Wheel Stripes Hvit OF519 99,-

Oxford Wheel Stripes Fluo Orange +Appl OF614 199,-

Oxford Wheel Stripes Fluo Yellow + Appl OF615 199,-

Oxford Wheel Stripes Fluo Green + Appl OF616 199,-

Oxford Wheel Stripes Reflect Red + Appl OF617 199,-

Oxford Wheel Stripes Reflect Blue + Appl OF618 199,-

Oxford Wheel Stripes Reflect White + App OF619 199,-

Analogue Clock Sort skive OF218B 449,-

Analogue Clock Hvit skive OF218T 449,-

Analogue Clock Hvit skive OF218W 449,-

MICRO CLOCK  with 
Temparature and Ice 
warner

Sølv OF219 299,-

OXFORD Diverse tilbehør

OF836

OX520 OX540

OX541 OX545

OF838 OF843

OF980-985

OF614-619

Screen Screws

Wheel Stripes

Screen Trim
OF991-999 

OF218-B-T-W 

OF219

Analogue Clock

Valve Caps Micro Clock

Bar End Weights
OF870-875

Modell: Farge: Art. nr.:

Oxford Gel Spine Arachnid Sort OF836

Oxford Gel Spine Arachnid Carbon OF837

Oxford Gel Spine Original Sort OF838

Oxford Gel Spine Original Carbon OF839

Oxford Gel Spine Invader Sort OF843

Oxford Gel Spine Invader Carbon OF844

Spider Sort OF831

Spider Carbon OF832

Spine Clear OF79

Spine Sort OF83

Spine Carbon OF85

GEL SPINE  
Pris: 149,-

TANK PADS
Priser fra 129-179,-

Modell Farge: Art. nr.:

Oxford GLOWZ Tank 
Pad - Carbon

Carbon / 
glowing OX520

Oxford Sheer Arrow 
Tank Pad - Black Sort OX540

Oxford Sheer Arrow 
Tank Pad - Red Rød OX541

Oxford Sheer Arrow 
Tank Pad - Sølv Sølv OX542

Oxford - Jagged Tank 
Pad - Carbon Carbon OX543

Oxford - Jagged Tank 
Pad - Black Sort OX544

Oxford - Jagged Tank 
Pad - Sølv Sølv OX545

Oxford Tank Saver 
- Clear Clear OX549

Embossed Carbon 
Original Tank 
Protector

Embossed 
Carbon OX550
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Modell: Farge: Art. 
nr.: Pris:

Huff  Anti-Fog face mask Carbon OF936 199,-

StowAway Sort OF588 99,-

Ultra Vision Sort OF301 99,-

Ultra Clear Sheild Anti fog film OF298 199,-

Ear plugs Ass. OF297 30,-/sett

Holster Helmet Accessory Belt Sort OL395 349,-

Visor mate Bottle OF94 75,-

Delux helmet bag Sort OF733 299,-

Modell: Farge: Art. nr.: Pris:

Blanket Carbon OF165 149,-

Diverse tilbehør OXFORD

OF165

OF301

OF297

OF298OF936

OF818-819 OF733

OX522OX521 OX523 OX524

Modell/Farge: Art. nr.:

Oxford Bumper PU Arrow Tank Pad - Hvit OX521

Oxford Bumper PU Arrow Tank Pad - Rød OX522

Oxford Arrow Tank Bumper - Grå OX523

Oxford Arrow Tank Bumper - Sølv OX524

BUMPERS 
Priser fra 129-169,-

PAINT SAVERS
Pris: 249,-

HJELMTILBEHØR

BLANKET

Modell Farge: Art. nr.:
Paint Saver. Clear OF817
Paint Saver. Sort OF818

Paint Saver. Carbon OF819

Paintsaver - embossed carbon Embossed 
Carbon OX500

Helmet Care Kit Sort OF608
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Modell: Art. nr.: Pris:

Aluminium Paddock stand-Rear Stand OF720 1199,-

Oxford Premium Rear Paddock Stand Rear OX281 999,-

Oxford Premium Front Paddock Stand Front OX282 1199,-

Oxford Bike Dock OX283 1499,-

Big Black Bike Rear Paddock Stand Rear SP821 699,-

Big Black Bike Front Paddock Stand Front SP822 799,-

Fork Supports for Rear stands OF823 199,-

Bobbins M12 (1.25 thread) Sølv M12 (1,25 fine) OF824 149,-

Bobbins M10 (1.5 thread) Sølv M10 (1,50) OF825 149,-

Bobbins M10 (1.25 fine thread) Sølv M10 (1,25 fine) OF826 149,-

Bobbins M8 (1.25 thread) Sølv M8 (1,25) OF827 149,-

Bobbins M8 (1.25 thread) BMW S1000RR Sølv For BMW S1000RR OF827S 149,-

Bobbins M8 (1.0 thread) Sølv M8 (1,0 fine) OF828 149,-

Bobbins M6 (1.0 thread) Sølv M8  (1,0) OF829 149,-

Aluminium Loading Ramp Alloy OF239 1699,-

Oxford StandMate - Sort OF70 79,-

Padock Mate Sort OF103 59,-

Modell: Art. nr.: Pris:

BUNGIES 9mm x 450mm  TÜV Approved Sort OF136 19,-

BUNGIES 9mm x 600mm  TÜV Approved Sort OF137 20,-

BUNGIES 9mm x 800mm  TÜV Approved Sort OF138 22,-
DELUX BUNGIES 16mm wide x 600mm  TÜV 
Approved Sort OF139 30,-

Oxford Bung 1 (4T) OX185 79,-

Oxford Bung 2 (2T) OX186 89,-

Oxford Straps 2 OX292 299,-

Oxford Straps 3 OX293 349,-

Wonder Bar Straps Sort/Blå OF99 149,-

Straps (tie downs) Sølv OF92 249,-

Super-Wonderbar Straps Sort OF100 399,-

Reflective Cargo Net - Black/Reflective Sort/Refleks OF124 149,-

Cargo nets Sort OF127 99,-

Cargo nets Rød OF128 99,-

Cargo nets Blå OF129 99,-

Cargo nets XL 15 inch square Sort OF177 99,-

DEPOTSTØTTER
Paddock Stands

LASTESTROPPER

OF823-829

OF720

OX282OX281

OX283

OX281-282: Nyutviklet sammenleggbar og justerbar depotstøtte.  
Solid konstruksjon og kraftige 40 mm rør sikrer maks stabilitet og støtte. 
Fire kraftige hjul sørger for enkel håndtering. 

OX283: Praktisk, robust og trygg framhjulsvogge for lagring og  
transport av mc. Justerbar hjulstørrelse for tilpasning til de fleste  
sykler med 12” - 22” hjul.

OF823-829: Fork supports (OF823) må være montert på bakstøtten før 
denne kan brukes sammen med bobbins.

OF99
OF92 

OF100

OX185

OXFORD Diverse tilbehør

OF100: Samme 
som WonderBar, 
men leveres i 
komplett sett 
med stropper og 
karabinkroker.
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 RModell: Art. nr.: Pris:

Oxford Premium Aluminium Mirror Right OX710 499,-

Oxford Premium Aluminium Mirror Left OX711 499,-

Mirror Trapezium Left OX152 199,-

Mirror Trapezium Right OX153 199,-

Mirror Diamond Pro - Universal stk OX154 249,-

Mirror Kite - Left OX155 199,-

Mirror Kite - Right OX156 199,-

BarEnd Mirrors - Black par OX577 299,-

BarEnd Mirrors - Silver par OX578 299,-

Mirror Dix Chrome - Right OX568 199,-

Mirror Dix Chrome - Left OX569 199,-

Mirror Oval - Left OX572 199,-

Mirror Oval - Right OX573 199,-

Mirror Oblong - Left OX574 199,-

Mirror Oblong - Right OX575 199,-

Mirror Round - Black OX576 199,-

Mirror Adaptors - 10mm to 8mm OX579 99,-

Mirror Adaptors - 10mm to 8mm Rev OX580 99,-

Mirror Adaptors - 10mm to 10mm Rev OX581 99,-

Diverse tilbehør OXFORD

Modell: Art. nr.: Pris:

Assault Mask Black OX231 599,-

Aqua D WP Packing cubes (x3) OL901 349,-

Screamer XA7 Alarm disc lock Sort/sølv LK279 599,-

Cruise - Throttle Assist 28 mm - 32 mm OX608 79,-

Cruise - Throttle Assist 32 mm - 36 mm OX609 79,-

Clamp-On Brake Lever Clamp OX622 129,-

Oxford Premium Aluminium Lever Guards Pair OX700 699,-

Oxford Premium Handguard 
w/ Aluminium Lever Guards Pair OX705 899,-

Super Grips. Complete with Lever grips 125mm Sort OF64 99,-

Super Grips. Complete with Lever grips 135mm Sort OF67 99,-

OXFORD Underseat First Aid Kit OF238 149,-

Minder. Disc Lock reminder cables Gul OF390 25,-/stk

Analogue Airgauge 0 - 45 lbs OF313 299,-

DigiGauge Blå OF294 299,-

Valve Adaptor 90˚ VP998 59,-

Floor Pump Sort OF102 249,-

Track Pump Alloy W/G T/Head PU841T 399,-

Chain Tool  3 in one OF292 1199,-

Oxford Brake Bleeder OF379 199,-

12 volt Horn OF318 79,-

Oxford Spindle Key  17,19,22,24MM OF989 249,-

Oxford Clean Grips OF778 75,-

Oxford Brake Reservoir Cover OF777 75,-

Oxford Magnetorch TL500 149,-

Oxford Tool Kit Pro OX141 399,-

Oxford Inspector-Mirror&Pick up Tool OX142 149,-

Oxford Magneto - Magnetic Workshop Tray OX143 49,-

Oxford Helmet Halo OF603 199,-

Brush and Scrub OF607 199,-

Wask and Wax Mitts OF606 149,-

Tool Kit OF291 199,-

Oxford Compact Warning Triangle OF609 199,-

Oxford Cable Repair Kit OX105 149,-

Oxford Valve Access Tool OX106 120,-

Oxford Cable Lube Tool OX107 99,-

Oxford Chain Brush OX108 149,-

Oil Change Kit OX616 249,-

Type 7 QR Bike Adaptor New Honda OL278 249,-

Retro Grip OX620 199,-

Nitrile Workshop Gloves M (100stk) OC900 175,-

Nitrile Workshop Gloves L (100stk) OC901 175,-

DIVERSE TILBEHØR

SPEIL

Cruise Aid

OX152 OX569

OX154

OX572

OX572

OX577

OX155

OX576

OX231

OX700
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LK263

OF-3

LK316

OF40

Modell: Farge/str Art. nr.: Pris:

Scoot XD5 disc lock(5mm pin) Yellow/Black Gul/Sort LK260 249,-

Scoot XD5 disc lock(5mm pin)-All black Sort LK262 249,-

Scoot XD5 disc lock(5mm pin)-rosa Rosa LK263 249,- 

Alarm D-Scoot 16 mm 200mmx-
196mm LK358 999,-

Shackle 14mm U-lock 260mm x 
177mm LK343 599,-

Scooter Revolver  0.9M Silver OF283 449,-

Scooter Revolver  0.9M Smoke OF284 449,-

SCOOTER

SKIVELÅS MC

LK262LK260

Modell: Farge/str Art. nr.: Pris:

Quartz XD10 disc lock (10mm pin) Yellow/Black Gul/Sort LK267 399,-
Alpha XD14 Stainless disc lock (14mm pin) 
Black Gul/Sort LK275 699,-

Alpha XD14 Stainless disc lock (14mm pin) 
Yellow Gul LK276 699,-

Patriot Disc Lock Yellow OF40 499,-

Patriot Disc Lock Yellow OF41 499,-

Boss16 lock Sort/Gul LK316 699,-

Snow Boss 400mm Sports U-Lock Yellow OF380 699,-

LK267 LK275 - LK276

LK270 LK278

OF38/39 OF47

ALARM ALARM

ALARM

OXFORD Låser

LK358-1
ALARM

LK343LK358-1
ALARM

Modell: Art. nr.: Pris:

MonsterXL Padlock OF22 499,-

Monster/Hardcore/Revolver Carry bag Sort OF119 199,-

Big Boss Alarm Disc + 12mm x 2.0 m Chain 2,0m Long OF12 1599,-

Boss and Chain 1,2m OF804 999,-

Boss and Chain 1.5m OF805 1199,-

Boss and Chain 2.0m OF806 1299,-

Patriot Chain 1.5m OF796 999,-

Heavy Duty Chain Lock 1.0 m 1.0 m OF157 399,-

Heavy Duty Chain Lock 1.5 m 1,5m OF159 499,-

GP Chain Lock 1.5 m 1,5m OF178 299,-

Barrier Chain Lock 1,5m Black 
sleeve OF163 499,-

KJETTINGLÅSER
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Modell: Art. nr.: Pris:

12mm Chain (as used with BOSS and PATRIOT) 12mm x 1,2m OFH1G 499,-

12mm Chain (as used with BOSS and PATRIOT) 12mm x 1,5m OFH15G 599,-

12mm Chain (as used with BOSS and PATRIOT) 12mm x 2,0m OFH2G 799,-

Boss and Chain 1,2m OF804 999,-

Boss and Chain 1.5m OF805 1199,-

Boss and Chain 2.0m OF806 1299,-

Patriot Chain 1.5m OF796 999,-

Heavy Duty Chain Lock 1.5 m 1,5m OF159 499,-

Big Boss Alarm Disc + 12mm x 2.0 m Chain 2,0m Long OF12 1599,-

KJETTINGER

Modell: Farge/str Art. nr.: Pris:

Alarmlås XA14 Gul/sort LK278 999,-

Alarmlås XA6 Sort/gul LK270 599,-

BOSS Alarm Disc lock  (14mm) Yellow OF-3 899,-

BIG BOSS Alarm Disc lock  (16mm) Yellow OF-4 899,-

Alarm D-Scoot 16 mm 200mmx-
196mm LK358 999,-

ALARMLÅSER

OF-8 OF159OF805

Modell: Art. nr.: Pris:

Motorcycle Revolver  1,4M Silver OF231 799,-

Scooter Revolver  0.9M Silver OF283 449,-

Scooter Revolver  0.9M Smoke OF284 449,-

Barrier Amoured Cable Lock Smoke OF145 199,-

XL Trip-wire 1.8 m OF334 299,-

Loop Lock.   2,0M x 10mm Smoke OF221 249,-

Lockmate Cable Smoke OF188 99,-

Cable Lock  1,8m x 12mm Blue OF245 99,-

Cable Lock  1,8m x 12mm Smoke OF246 99,-

Combi Lock 1,500mm x 6mm OF210 75,-

Sentinel Small 180 x 320mm OF169 399,-

Sentinel Medium 180 x 245mm OF170 399,-

Alarm D-Scoot 16 mm 200mm x 196mm LK358 999,-

Shackle 14mm U-lock 260mm x 177mm LK343 599,-

Oxford LidLock - Black Sort LK390 249,-

Modell: Art. nr.: Pris:

Docking Station Sort OF437 1299,-

Anchor Force Blå OF440 699,-

RotaForce Blå OF438 999,-

Terra Force Blå OF442 699,-

BruteForce Blå OF439 299,-

ANKERE

KABELLÅSER

LK390

Lås hjelmen fast til motorsykkelen!

OF442 OF439

OF440OF437 OF438

OF334

Låser OXFORD
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Ekstremt allsidig veskeserie fra verdens ledende produsent av softbags.
Lifetime-serien er laget for de som kun vil ha det beste og passer de fleste 
sykler, men er perfekt for nakne sykler, touringsykler og sportstourere. 
Spesielt for de som trenger et bagasjesystem med mye fleksibilitet.

OXFORD Bagasje

P60R Panniers

Farge: Art. nr.: Pris:

Sort OL305 2799,-

LIFETIME LUGGAGE
Fleksibelt bagasjesystem

P50R Panniers

Farge: Art. nr.: Pris:

Sort OL315 2399,-

Rød OL316 2399,-

Blå OL317 2399,-

M40R Expander Tankbag

Farge: Art. nr.: Pris:

Sort OL205 2199,-

M30R Magnetic Tankbag

Farge: Art. nr.: Pris:

Sort OL245 1999,-

Rød OL246 1999,-

Blå OL247 1999,-

T40R Tailpack

Farge: Art. nr.: Pris:

Sort OL325 1999,-

Ekstremt allsidige sidevesker som kan bli utvidet til enorme 60L.  
 
• �Utvidbar
• Vanntett innerliner
• Mange festemuligheter
• Mange innvendige og utvendige lommer
• �Varmebestandig
• �Vannavstøtende glidelåser

Oxfords mellomstore sidevesker tilbyr utmerket  
kompromiss mellom størrelse, stil og anvendelse. 50L.  
Passer bra til alle typer sykler, men er spesiallaget for de 
mest ekstreme 

• �Utvidbar
• Vanntett innerliner
• �Utvendige lommer
• �Varmebestandig

Stilig, multi-funksjonell,  
magnetisk tankveske med 
mange innovative funksjoner. 
Passer for de fleste motorsykler 
med ståltanker. Nå med Sat Nav 
holder! 40L 

• �Utvidbar
• Vanntett innerliner
• �Kan brukes som ryggsekk
• �Utvendige lommer (en av dem 

kan brukes som rumpetaske)
• �Vannavstøtende glidelåser

En tankveske av god kvalitet med masse tekniske løsninger. 
Spesiallaget for sportssykler. 30L. Velg magnetfeste for sykler 
med ståltank. Nå med Sat Nav holder! 

• �Utvidbar
• Vanntett innerliner
• �Kan brukes som ryggsekk
• �Utvendige lommer.
• �Vannavstøtende glidelåser

Den mest sofistikerte setebag som noensinne er konstruert. 
Mange nyttige funksjoner og detaljer. 40L. 

• �Utvidbar
• Vanntett innerliner
• �Kan brukes som ryggsekk
• �Utvendige lommer (en av dem kan brukes som rumpetaske)
• Mange festemuligheter
• �Vannavstøtende glidelåser



Kan brukes som både tankbag og tailpack. Kompakt nok 
til å brukes på alle typer sykler, men likevel stor nok til å 
romme det viktigste for en dag på tur.  

• �4 L
• �Integrert SatNav lomme
• �Kartmappe
• �Kommer kun i sort

Takket være sin unike form og størrelse passer M1R
ståltanker hvor ingen andre tankbager passer. 1 L.

Takket være sin unike form og størrelse passer M2R
ståltanker hvor ingen andre tankbager passer. 2 L.

68 Bagasje OXFORD

T30R Tailpack

Farge: Art. nr.: Pris:

Sort OL335 1899,-

Rød OL336 1899,-

Blå OL337 1899,-

M4R Tank N Tailer 

Farge: Art. nr.: Pris:

Sort OL255 1099,-

LIFETIME LUGGAGE
Fleksibelt bagasjesystem

X15 Magnetic Tankbag

Sort OL210 1299,-

X20 Adventure Tank

Sort OL230 1399,-

OL210 OL230

Avansert tailpack med mange tekniske løsninger og gode 
festemuligheter til alle typer sykler. 30 L. 

• �Utvidbar
• Vanntett innerliner
• �Kan brukes som ryggsekk
• �Utvendige lommer.
• Mange festemuligheter
• �Vannavstøtende glidelåser

FINNES OGSÅ MED FINNES OGSÅ MED
NEW from Oxford

 

option for Tankbags

NEW from Oxford
 

option for Tankbags

M2R Tankbag Black

Farge: Art. nr.: Pris:

Sort OL285 799,-

M1R Micro Tankbag

Farge: Art. nr.: Pris:

Sort OL295 499,-
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F1 LUGGAGE
Fleksibelt bagasjesystem

HERITAGE
Fleksibelt bagasjesystem

Farge: Art. nr.: Pris:

F1 Mini Tank 7L OL440 399,-

F1 Tank Bag Small 18L 
Magnetic OL441 699,-

F1 Tank Bag Large 35L 
Magnetic OL442 1099,-

F1 Pannier Small 45L OL444 1199,-

F1 Pannier Large 55L OL445 1399,-

F1 Tail Pack Large 35L OL446 1099,-

Farge: Art. nr.: Pris:

Heritage 30L Roll Bag OL560 1099,-

Heritage 50L Roll Bag OL561 1199,-

Heritage 40L Panniers OL562 1599,-

OL440 OL441 OL442

OL444 OL445 OL446

F1-veskene leveres med 5  
forskjellige farge-inserts.

OL560

OL561
OL562
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QR SERIEN
Modell: Art. nr.: Pris:

2014 X30 QR TANK BAG - BLACK Inkludert base OL266 1699,-

2014 X30 QR BASE OL269 599,-

2014 X20 QR ADVEN TANK BAG - BLACK Inkludert base OL236 1599,-

2014 X20 QR BASE OL237 599,-

2014 X15 QR TANK BAG - BLACK Inkludert base OL226 1499,-

2014 X4  QR TANK BAG -  BLACK Inkludert base OL275 1399,-

SUZUKI 5 HOLE QR BIKE ADAPTOR OL280 249,-

TRIUMPH 6 HOLE QR BIKE ADAPTOR OL281 249,-

HONDA 5 HOLE QR BIKE ADAPTOR OL278 249,-

HONDA 7 HOLE QR BIKE ADAPTOR OL282 249,-

KAWASAKI 5 HOLE QR BIKE ADAPTOR OL283 249,-

YAMAHA 5 HOLE QR BIKE ADAPTOR OL284 249,-

HONDA 5 HOLE QR BIKE ADAPTOR OL279 249,-

NEW from Oxford
 

option for Tankbags

OL 266

OL280-284 Bike Adaptor OL226 OL236

OL275

Bagasje OXFORD

Nytt tankveskesystem med quick release-fester
 
Oxford, markedslederen på softbagger og bagasje til mc, kommer endelig 
med et etterlengtet quick release-system for feste av tankbagger til 
tanklokket på din motorsykkel. Veskene kommer i 4 størrelser, som vanlig 
spekket med mange funksjoner og muligheter. 

Veskene leveres komplett med tilhørende festeplate. Det eneste du trenger i 
tillegg er adapteren som passer til din sykkel, som skrus i de eksisterende  
skruefestene på tanklokket. Adapteren sitter permanent på sykkelen, mens 
tankvesken fjernes enkelt med et lite håndgrep. 
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Praktisk, liten tankveske  
med plass til det aller viktigste. 1L.

OL850

OL195

Rumpetasker

Type: Art. nr.: Pris:

2014 Lifetime X25  
HELMET BAG BLACK OL220 899,-

Oxford Lidlocker OF211 299,-

2014 Lifetime X .9  
LEG BAG BLACK OL240 349,-

Oxford XS1 Waist Pack OL850 199,-

X3 Waist bag OL250 399,-
OL220 OL240

OL211

LIFETIME LUGGAGE
Fleksibelt bagasjesystem

1ST TIME LUGGAGE
Mye for pengene!

X1 Micro Tankbag

Farge: Art. nr.: Pris:

Sort OL195 399,-

1st Time Top Case 24/44 liter, sort

Farge: Art. nr.: Pris:

24 liter OL200 599,-

44 liter OL201 899,-

Praktisk låsbar scooterboks med universal- 
feste og hurtigbrakett.

OXFORD Bagasje
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ROLL TOP LUGGAGE
Solid tailpack

Roll Top Luggage - RT Series

Farge/modell: Art. nr.: Pris:

Aqua V 20  Backpack 
- Sort OL995 699,-

Aqua V 20 Backpack - 
Orange OL998 699,-

Aqua B-25 Backpack - 
Sort/Fluo OL961 999,-

Aqua T-30 Roll Bag - 
Hvit/Grå OL970 999,-

Aqua T-50 Roll Bag - 
Hvit/Grå OL971 1099,-

Aqua T-70 Roll Bag - 
Hvit/Grå OL972 1199,-

Aqua T-30 Roll Bag - 
Sort/Grå OL990 999,-

Aqua T-50 Roll Bag - 
Sort/Grå OL991 1099,-

Aqua T-70 Roll Bag - 
Sort/Grå OL992 1199,-

OL970 OL990

OL971 OL991

OL972 OL992

OL995

OL998

Bagasje OXFORD

TO
UR

SP
OR
T

LIN
K

ED
GE

SH
AP
E

BT
ST
AR
T

Range (open field) up to 1,5 km 1 km 0,3 km 1 km 10 mt 10 mt
Conference rider - passenger
Conference 2 riders
Conference 4 riders
Intercom activation Vox + Manual Vox + Manual Manual Manual Manual Manual

GPS satnav
Intercom with other intercom brands
Phone (Voice answer / voice dial / Redial last number)
Phonecall sharing
Phone speed dial

Music play from mobile phone
Song sharing with another unit
FM radio with RDS
Mix audio with intercom FM/AUX

Design Functional Functional Functional Slim Slim Slim
Interchangable speakers
Interphone control APP iOS/Android
Automatic pairing with interphone units
Water resistance IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67
Talk time up to 25 hr 20 hr 15 12 hr 12 hr 3hr
Fast charging
Multilingual voice guide 

COMMUNICATION

CONNECTIVITY

ENTERTAINMENT

FUNCTIONALITY

TO
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T
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K
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E
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T

Range (open field) up to 1,5 km 1 km 0,3 km 1 km 10 mt 10 mt
Conference rider - passenger
Conference 2 riders
Conference 4 riders
Intercom activation Vox + Manual Vox + Manual Manual Manual Manual Manual

GPS satnav
Intercom with other intercom brands
Phone (Voice answer / voice dial / Redial last number)
Phonecall sharing
Phone speed dial

Music play from mobile phone
Song sharing with another unit
FM radio with RDS
Mix audio with intercom FM/AUX

Design Functional Functional Functional Slim Slim Slim
Interchangable speakers
Interphone control APP iOS/Android
Automatic pairing with interphone units
Water resistance IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67
Talk time up to 25 hr 20 hr 15 12 hr 12 hr 3hr
Fast charging
Multilingual voice guide 

COMMUNICATION

CONNECTIVITY

ENTERTAINMENT

FUNCTIONALITY

KOMMUNIKASJONSSYSTEMER 
MODELLOVERSIKT



73INTERPHONE Kommunikasjon

Interphone Shape Universal

Farge: Art. nr.: Pris:

Sort CELL-SHAPE 1399,-

INTERPHONE SHAPE 
UNIVERSAL 

Interphone Shape Universal Teamset

Farge: Art. nr.: Pris:

Sort CELL-SHAPE-TWIN 2599,-

Godt kommunikasjonssystem for de som er opptatt av design 
og utseende. Festes rett på hjelmen uten brakett, sitter tett og 
bygger lite ut fra hjelmen.  

•	 Slim design
•	 Monteres rett på hjelm. Ingen brakett 
•	 Fører til passasjer intercom (10m)
•	 Ingen kontakter mellom enhet og høyttaler / Mic
•	 Telefon
•	 GPS
•	 Dual Stereo headsett
•	 Musikk fra mobil/MP3 A2DP
•	 Firmware oppdatering
•	 12t batteritid
•	 3t lading
•	 Vanntett IP67

Interphone BT Start

Farge: Art. nr.: Pris:

Sort CELL-BTSTART 999,-

INTERPHONE BT START
Enkelt og rimelig kommunikasjonssystem for fører/passasjer,  
med Bluetooth 3.0 teknologi 

•	 Slim design
•	 Monteres rett på hjelm. Ingen brakett 
•	 Fører til passasjer intercom (10m)
•	 Ingen kontakter mellom enhet og høyttaler / Mic
•	 Telefon
•	 GPS
•	 Dual Stereo headsett
•	 Musikk fra mobil/MP3 A2DP
•	 Firmware oppdatering
•	 4t batteritid
•	 Standby 12t
•	 2t lading
•	 Vanntett IP67
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Interphone Link Universal

Farge: Art. nr.: Pris:

Sort CELL-LINK-UNI 1699,-

Interphone Link Universal Teamset

Farge: Art. nr.: Pris:

Sort CELL-LINK-UNI-TWIN 2999,-

Interphone Sport Universal

Farge: Art. nr.: Pris:

Sort CELL-SPORT-UNI 2299,-

Interphone Sport Universal Teamset

Farge: Art. nr.: Pris:

Sort CELL-SPORT-UNI-TWIN 3999,-

INTERPHONE LINK 
UNIVERSAL

INTERPHONE SPORT

•	 Trådløs blåtannkommunikasjon (Bluetooth 4.2) med mulighet for 
konferansesamtale mellom inntil fire førere på opptil 1 km i full duplex. 
4-veis kommunikasjon.

•	 Automatisk gjenoppkobling dersom signalene blir brutt.
•	 Nyeste 80MHz digital signalprosessor (DSP) for best mulig lydgjengi-

velse og støyfiltrering.
•	 Direktefunksjonsknapper på utsiden av enheten for rask og enkel 

bruk og bytte mellom funksjoner.
•	 Smartphone app-styring og oppsett med iOS og Android
•	 VOX intercom-aktivering.
•	 A2DP/AVRCP – Blåtann stereo trådløs musikkspilling av MP3.
•	 Music share – Mulighet for at fører og passasjer kan høre på samme 

musikk samtidig.

•	 Automatisk volumkontroll NDVC.
•	 Tar imot tale/info fra GPS.
•	 Mulighet for firmware oppdatering via internett.
•	 USB lader.
•	 IP67 godkjent (vanntett).
•	 Anycom – Kan kobles sammen med alle blåtannenheter av kjente 

merker.
•	 Opp til 20 t bruk.
•	 Opp til 1000 t standby.
•	 Ladetid 2 t.
•	 Leveres komplett med alt du trenger til montering i hjelm.
•	 Twinpack leveres med alt du trenger til 2 hjelmer
•	 Passer alle typer hjelmer.

Trådløs blåtannkommunikasjon (Bluetooth 4.2) 
mellom fører og passasjer eller fører og fører  
(inntil 300m) 

•	 Nyeste 80MHz digital signalprosessor (DSP) 
for best mulig lydgjengivelse og støyfiltrering.

•	 Direktefunksjonsknapper på utsiden av  
enheten for rask og enkel bruk og bytte 
mellom funksjoner.

•	 Smartphone appstyring og oppsett med  
iOS og Android.

•	 A2DP/AVRCP – Blåtann stereo trådløs  
musikkspilling av MP3.

•	 Music share – Mulighet for at fører og  
passasjer kan høre på samme musikk  
samtidig, fra samme musikkspiller.

•	 Tar imot tale/info fra GPS.
•	 Mulighet for firmware oppdatering via  

internett.
•	 USB lader.
•	 IP67 godkjent (vanntett).
•	 Anycom – Kan kobles sammen med alle 

kjente merker blåtannenheter.
•	 Opp til 15 t bruk.
•	 Opp til 1000 t standby.
•	 Ladetid 3t. 
•	 Leveres komplett med alt du trenger til  

montering i hjelm.
•	 Twinpack leveres med alt du trenger til  

2 hjelmer.
•	 Passer alle typer hjelmer. 

Kommunikasjon INTERPHONE
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Interphone Tour Universal

Farge: Art. nr.: Pris:

Krom CELL-TOUR-UNI 2599,-

Interphone Tour Universal Teamset

Farge: Art. nr.: Pris:

Krom CELL-TOUR-UNI-TWIN 4999,-

INTERPHONE TOUR

Dette er intercomen som har alt! 

•	 Dette er intercommen som har alt!
•	 Trådløs blåtannkommunikasjon (Bluetooth 4.2) med mulighet 

for konferansesamtale mellom inntil 4 førere på opptil 1,5km i 
full duplex. 4-veis kommunikasjon

•	 Automatisk gjenoppkobling dersom signalene blir brutt.
•	 Touch paring – Legg enhetene som skal kobles sammen ved 

siden av hverandre for automatisk sammenkobling.
•	 Audiomix - Mulighet for å høre musikk i bakgrunnen når man 

snakker i intercommen.
•	 Nyeste 80MHz digital signalprosessor (DSP) for best mulig 

lydgjengivelse og støyfiltrering.
•	 Direktefunksjonsknapper på utsiden av enheten for rask og 

enkel bruk og bytte mellom  
funksjoner.

•	 Smartphone app-styring og oppsett med iOS og Android.
•	 VOX intercom aktivering.
•	 A2DP/AVRCP – Blåtann stereo trådløs musikkspilling av MP3.

•	 Music share – Mulighet for at fører og passasjer kan høre på 
samme musikk samtidig.

•	 Automatisk volumkontroll NDVC
•	 Tar imot tale/info fra GPS.
•	 Mulighet for firmware oppdatering via internett.
•	 USB lader.
•	 IP67 godkjent (vanntett).
•	 Anycom – Kan kobles sammen med alle blåtannenheter av kjente 

merker.
•	 Opp til 25 t bruk.
•	 Opp til 1000 t standby.
•	 Ladetid 1,5 t. (lader 80% på 60 min)
•	 Leveres komplett med alt du trenger til montering i hjelm.
•	 Twinpack leveres med alt du trenger til 2 hjelmer.
•	 Leveres med ekstra «powerbank» batteri til reiselading.
•	 Passer alle typer hjelmer.

INTERPHONE Tilbehør

HIFI MIC/SPEAKERSET 
CELL-MIC-MINIUSB-SHO
PRIS KR. 699,-
Hi Fi mic/speakerset for Shoei  
Neotec / GT Air

Eget HiFi mic-set spesiallaget til Shoei 
GT-Air og Neotec. Enda bedre lyd enn i 
originalhøyttalerne og bedre integrering  
av høyttalere/mikrofon. For de som 
bruker intercomen mye, og som stiller 
store krav til lydkvalitet på musikk/tale. 
Må prøves! 

HIFI MIC/SPEAKERSET  
CELL-MIC-MINIUSB-SCH
PRIS KR. 699,-

HiFI mic/speakerset for 
Schuberth C3/Pro
Eget HiFi mic-set spesiallaget til 
Schuberth C3/C3Pro. Enda bedre lyd 
enn i originalhøyttalerne og bedre  
integrering av høyttalere/mikrofon.  
For de som bruker intercomen mye,  
og som stiller store krav til lydkvalitet 
på musikk/tale. Må prøves! 

INTERPHONE TILBEHØR
Artikkelnr.: Artikkel: Pris:

CELL-MIC-MINIUSB INTERPHONE MIC SETT UST 499,-

CELL-MIC-MINIUSB-SCH MIC SETT PRO MINIUSB 
SCHUBERTH 699,-

CELL-MIC-MINIUSB-SHO MIC SETT PRO MINIUSB 
SHOEI 699,-

CELL-MIC-MINIUSB-HJC MIC SETT PRO MINIUSB HJC 699,-

CELL-MICROUSB-DATA MICRO USB DATAKABEL UST 199,-

CELL-MC-SHO-MIC F5MC Hi Fi mic/speakerset 
for Shoei Neotec / GT-Air 699,-

CELL-MC-SCH-MIC F5MC HiFI mic/speakerset 
for Schuberth C3/Pro 699,-

CELL-MIC-MINIUSB-HJC MIC SET PRO MINIUSB HJC 699,-

CELL-F5-MIC INTERPHONE  
F5 MIC SETT UNIV 399,-

CELL-SMARTPHONE INTERPHONE  
SMARTPHONE HOLDER 599,-

CELL-IP5-HOLDER IPHONE 5 HOLDER INTER-
PHONE 599,-

CELL-IP6-HOLDER IPHONE 6 HOLDER INTER-
PHONE 599,-

CELL-IP7-HOLDER IPHONE 7 HOLDER INTER-
PHONE 599,-

CELL-S5-HOLDER GALAXY S5 HOLDER 599,-

CELL-S6-HOLDER GALAXY S6/S7 HOLDER 599,-

CELL-S8-HOLDER GALAXY S8 HOLDER 599,-

CELL-SSC BRACKET FOR NON  
TUBULAR BARS 199,-
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Varenr.: Volum: Pris:

MOTORCYCLE RANGE FACTORY LINE

1022 71 300 V 4T HRC RACING KIT OIL SAE 0W30 5 liter 1599,-

300V-1-5/30 300 V 4T Factory Line SAE 5W-30 1 liter 310,-

300V-4-5/30 300 V 4T Factory Line SAE 5W-30 4 liter 1099,-

300V-FACTO-1 300 V 4T Factory Line SAE 5W-40 1 liter 279,-

300V-FACTO-4 300 V 4T Factory Line SAE 5W-40 4 liter 999,-

300V-SPORT-1 300 V 4T Factory Line SAE 10W-40 1 liter 279,-

300V-SPORT-4 300 V 4T Factory Line SAE 10W-40 4 liter 999,-

300V-1 300 V 4T Factory Line SAE 15W-50 1 liter 235,-

300V-4 300 V 4T Factory Line SAE 15W-50 4 liter 950,-

8456 11 300 V 4T Factory Line SAE 5W-40 Offroad 1 liter 249,-

8456 41 300 V 4T Factory Line SAE 5W-40 Offroad 4 liter 925,-

102710 300 V 4T Factory Line Off Road SAE 15W60 1 liter 249,-

102711 300 V 4T Factory Line Off Road SAE 15W60 4 liter 925,-

800-1 800 2T Factory Line Off Road 1 liter 320,-

800-4 800 2T Factory Line Off Road 4 liter 1199,-

8126 01 800 2T Factory Line Road Racing 1 liter 340,-

8219 01 Fork Oil very light Factory Line SAE 2,5W 1 liter 215,-

8218 01 Fork Oil light Factory Line SAE 5W 1 liter 215,-

8217 01 Fork Oil light / medium Factory Line SAE 7,5W 1 liter 215,-

8216 01 Fork Oil medium Factory Line SAE 10W 1 liter 215,-

8127 01 Shock Oil Factory Line VI 400 1 liter 289,-

8185 01 Motocool -35 Factory Line 1 liter 199,-

MOTORCYCLE RANGE MOTOR OIL 2-STROKE FULLY SYNTHETIC

1000 15 Kart Grand Prix 2T 1 liter 325,-

710-1 MOTUL 710 2T 1 liter 199,-

710-4 MOTUL 710 2T 4 liter 749,-

SCOOTERPOWER-2T Scooter Power 2T 1 liter 199,-

3125 01 Bio 2T 1 liter 210,-

3246 02 Micro 2T 2 liter 699,-

MOTORCYCLE RANGE MOTOR OIL 2-STROKE SEMI SYNTHETIC

POWERLUBE-1 Powerlube 2T 1 liter 165,-

SCOOTER-2T Scooter 2T 1 liter 149,-

SNOWPOWER-1 Snowpower 2T 1 liter 125,-

SNOWPOWER-4 Snowpower 2T 4 liter 460,-

MOTORCYCLE RANGE MOTOR OIL 2-STROKE MINERAL

MIX-1 Moto Mix 2T 1 liter 135,-

MIX-4 Moto Mix 2T 4 liter 479,-

MOTORCYCLE RANGE MOTOR OIL 4-STROKE MINERAL

3000-1-10/30 3000 4T SAE 10W30 MA2 1 liter 125,-

3000-1-10/40 3000 4T SAE 10W40 MA2 1 liter 125,-

3000-4-10/40 3000 4T SAE 10W40 MA2 4 liter 440,-

3000-1-20/50 3000 4T SAE 20W-50 MA 1 liter 135,-

3128 07 3000 4T SAE 20W-50 MA 4 liter 489,-

5000-1 5000 4T SAE 10W-40 MA2 1 liter 120,-

5000-4 5000 4T SAE 10W-40 MA2 4 liter 425,-

MOTUL Bestselgere
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Varenr.: Volum: Pris:

MOTORCYCLE RANGE MOTOR OIL 4-STROKE  FULLY SYNTHETIC

7100-1-5/40 7100 4T SAE 5W-40 MA2 1 liter 225,-

7100-4-5/40 7100 4T SAE 5W-40 MA2 4 liter 849,-

7100-1-10/30 7100 4T SAE 10W-30 MA2 1 liter 259,-

7100-4-10/30 7100 4T SAE 10W-30 MA2 4 liter 899,-

7100-1 7100 4T SAE 10W-40 MA2 1 liter 199,-

7100-4 7100 4T SAE 10W-40 MA2 4 liter 769,-

7100-1-10/50 7100 4T SAE 10W-50 MA2 1 liter 225,-

7100-4-10/50 7100 4T SAE 10W-50 MA2 4 liter 869,-

7100-1-15/50 7100 4T SAE 15W-50 MA2 1 liter 230,-

7100-4-15/50 7100 4T SAE 15W-50 MA2 4 liter 839,-

7100-1-20/50 7100 4T SAE 20W-50 MA2 1 liter 249-

7100-4-20/50 7100 4T SAE 20W-50 MA2 4 liter 935,-

8455 11 7100 4T SAE 10W-60 MA2 1 liter 225,-

8455 41 7100 4T SAE 10W-60 MA2 4 liter 769,-

SCOOTERPOWER-4T SCOOTERPOWER 4T SAE 5W40 1 liter 169,-

104531 SAE 0W40 ATV - Vinterolje 1 liter 220,-

MOTORCYCLE RANGE MOTOR OIL 4-STROKE  SEMI SYNTHETIC

5100-1-10/30 5100 Ester 4T SAE 10W-30 MA2 1 liter 159,-

5100-4-10/30 5100 Ester 4T SAE 10W-30 MA2 4 liter 575,-

5100-1 5100 Ester 4T SAE 10W-40 MA2 1 liter 139,-

5100-4 5100 Ester 4T SAE 10W-40 MA2 4 liter 479,-

5100-1-15/50 5100 Ester 4T SAE 15W-50 MA 1 liter 139,-

5100-4-15/50 5100 Ester 4T SAE 15W-50 MA 4 liter 479,-

8271 01 Quad 4T SAE 10W-40 ATV/UTV 1 liter 135,-

8271 07 Quad 4T SAE 10W-40 ATV/UTV 4 liter 499,-

SCOOTER-4T Scooter 4T SAE 10W-40 1 liter 135,-

102742 Kart 4T SAE 10W-40 1 liter 129,-

SNOWPOWER4T-1 Snowpower 4T 1 liter 260,-

SNOWPOWER4T-4 Snowpower 4T 4 liter 999,-

MOTORCYCLE RANGE GEAR OIL

TRANSOIL Transoil SAE 10W-30 1 liter 115,-

TRANSOIL-EXPERT Transoil Expert SAE 10W-40 1 liter 140,-

8323 76 Scooter Gear SAE 80W-90 150 ml 65,-

GEAR-300 Gear 300 SAE 75W-90 1 liter 315,-

MOTYLGEAR Motylgear SAE 75W-90 1 liter 215,-

GEARBOX Gearbox SAE 80W-90 1 liter 230,-

MOTORCYCLE RANGE FORK OIL SEMI SYNTHETIC

FORK-LIGHT Fork Oil Expert light SAE 5W 1 liter 185,-

FORK-MED Fork Oil Expert medium SAE 10W 1 liter 185,-

FORK-MEDHEA Fork Oil Expert medium/heavy SAE 15W 1 liter 185,-

FORK-HEAVY Fork Oil Expert heavy SAE 20W 1 liter 185,-

MOTORCYCLE CLEANERS

3395 121 Fuel System Clean 200 ml 165,-

3396 121 Engine Clean 200 ml 165,-

COOLANTS FOR MOTO

8474 05 MoCOOL Additive 500 ml 349,-

INUGEL Motocool Expert -37 ferdigblandet 1 liter 115,-
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Varenr.: Volum: Pris:

CARE AND MAINTAINANCE LINE

102980 C1 Chain Clean 400 ml Aerosol 149,-

102981 C2 Chain Lube Road 400 ml Aerosol 199,-

102982 C3 Chain Lube Off Road 400 ml Aerosol 199,-

106346 Chain Lube Off Road 100 ml Aerosol 99,-

102983 C4 Chain Lube Factory Line 400 ml Aerosol 210,-

106423 Chain Lube Factory Line 100 ml Aerosol 110,-

102984 C5 Chain Paste 150 ml 115,-

102985 A1 Air Filter Clean 5 liter 549,-

102986 A2 Air Filter Oil Spray 400 ml Aerosol 125,-

102987 A3 Air Filter Oil 1 liter 255,-

102988 P1 Carbu Clean 400 ml Aerosol 129,-

102989 P2 Brake Clean 400 ml Aerosol 129,-

 102990 P3 Tyre Repair 300 ml Aerosol 130,-

102991 P4 E.Z. Lube 400 ml Aerosol 139,-

102992 M1 Helmet & Visor Clean 250 ml pumpspray 89,-

102993 M2 Helmet Interior Clean 250 ml pumpspray 89,-

102994 M3 Perfect Leather 250 ml 99,-

102995 M4 Hands Clean 100 ml 79,-

102996 E1 Wash & Wax Pumpspray 400 ml pumpspray 109-

103174 E9 Wash & Wax Aerosol 400 ml Aerosol 109,-

102997 E2 Moto Wash 1 liter 165,-

102998 E3 Wheel Clean 400 ml pumpspray 99,-

102999 E4 Perfect Seat 400 ml pumpspray 129,-

103000 E5 Shine & Go Pumpspray 400 ml pumpspray 129,-

103175 E10 Shine & Go Aerosol 400 ml Aerosol 129,-

105051 E11 Matte Surface Clean 400 ml Aerosol 129,-

103001 E6 Chrome & Alu Polish 400 ml 69,-

103002 E7 Insect Remover 400 ml pumpspray 99,-

103003 E8 Scratch Remover 400 ml 69,-

SPECIALITIES BRAKE FLUID

RBF660 RBF 660 Factory Line 0,5 liter 269,-

DOT5-0.5 DOT 5.1 Brake Fluid 0,5 liter 139,-

1027 18 DOT 3/4 Brake Fluid 0,5 liter 109,-

MOTUL CARE AND MAINTAINANCE PRODUCTS

CHAINMINI Chain Lube Road Plus - Aerosol 100 ml 140,-

104636 Fogging Oil 400 ml 149,-

8439 02 E.Z. Clean 300 gr 259,-

103005 Moto Wash Plus 1 liter 135,-

8417 02 Valve Expert 250 ml 249,-

8438 02 Fuel Stabilizer 250 ml 235,-

TOPGEL Top Gel Håndrens 3 liter 499,-

SPECIALITIES GREASE

TECH-300 Tech Grease 300 NLGI 2 400 gr patron 139,-

TOP-200 Top Grease 200 NLGI 2 400 gr patron 120,-

8038 14 Grease 100 NLGI 2 400 gr patron 120,-

8038 22 Grease 100 NLGI 2 5 kg 750,-


